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INTERVJU S NAČELNIKOM MARKOM MAGDIĆEM 

Za nama je intenzivna godina, 
međutim navikli smo na 
izazove i takav intenzitet rada
Što je sve obilježilo godinu na izmaku i kakvi su planovi za 2026. doznajemo u razgovoru s načelnikom Markom Magdićem, koji 
je u svibnju osvojio četvrti mandat 

”” „O investitorima LIDL i 
Jabuka LDC sve je rečeno, 
no i dalje smo atraktivna i 
poželjna zona za potencijalne 
ulagače. Vjerujem da će se 
takav trend nastaviti što je 
ključno i za demografiju i za 
veći standard naše općine, a 
za prihode proračuna da ne 
pričam“ naglašava načelnik 
Magdić 

Osim po realizaciji brojnih projekata, 2025. 
godina bila je i izborna godina, u kojoj su 
Vam stanovnici Općine Križ po četvrti puta 
ukazali povjerenje da vodite općinu? Zasigur-
no ste ponosni što možete nastaviti kontinui-
tet razvoja općine?
Prije svega ću se osvrnuti na lokalne izbore. 
Čast i privilegija je biti i dalje na čelu naše op-
ćine, ali i osjećaj priznanja te potvrda za vlastiti 
trud i napredak kroz rad u četverogodišnjem 
mandatu. To je ipak i kontinuitet od dvanaest 
godina i puna tri mandata iza sebe, tako da sam 
neizmjerno zahvalan na podršci svojim sumje-
štanima, ali i svim vijećnicima u proteklom 
mandatu. Što se projekata tiče, bila je intenzivna 
godina, međutim navikli smo na izazove i takav 
intenzitet rada.

Poduzetnička zona ono je po čemu se sve više 
prepoznaje Općina Križ. Lidl i Jabuka LDC 
svoje su distributivne centre izgradili, no 
osim njih postoje i interesi drugih poslovnih 

subjekata da upravo u Križu započnu svoju 
priču. Godi li Vam takav interes poduzetnika? 
O investitorima LIDL i Jabuka LDC sve je re-
čeno, no i dalje smo atraktivna i poželjna zona 
za potencijalne ulagače. Vjerujem da će se takav 
trend nastaviti što je ključno i za demografiju i 
za veći standard naše općine, a za prihode pro-
računa da ne pričam. Kada se sjetim prije koju 
godinu da nam je situacija stagnirala, danas 
možemo biti itekako zadovoljni što se u Podu-
zetničku zonu Križ uložilo više od 150 milijuna 
eura.

Gospodarski rast, omogućuje i realizaciju 
svih drugih projekata, među kojima je naj-
značajniji onaj izgradnje Dječjeg vrtića. U 
kojoj fazi su sada radovi? 
Svi projekti i aktivnosti koje se definiraju kroz 
proračun, a nadalje kroz realizaciju ovise o pri-
hodima proračuna. Na temu izgradnje dječjeg 
vrtića i općenito ulaganja u predškolski odgoj, 
iznimno sam ponosan što ćemo iduće godine 

imati ukupno tri objekta predškolskog odgoja 
u funkciji. Podsjećam, zadnji je vrtić ukupne 
vrijednosti oko 17 milijuna kuna, izgrađen prije 
tek pet godina. Danas gradimo novi objekt uku-
pne vrijednosti preko 3 milijuna eura. Radi se 
o interaktivnom digitalnom dječjem vrtiću što 
je i službeni naziv projekta te sam naziv za sebe 
govori da se radi o jednom od najmodernijih 
vrtića koji zadovoljava sve pedagoške standar-
de. Oba objekta sufinancirana su sredstvima 
EU fondova. Planirani rok izgradnje je mjesec 
svibanj 2026. godine, a planirani početak rada 
je nova pedagoška godina 2026./2027. Ukupni 
kapaciteti sva tri objekta bit će 300-tinjak djece 
u 13 skupina. 

Dakako, Općina je i u 2025. nastavila s nizom 
komunalnih projekata?
Komunalni projekti i projekti izgradnje i sana-
cije su najviše zastupljeni u proračunu što je i 
logično za svaku jedinicu lokalne samouprave. 
Osim brige za postojeću infrastrukturu, stva-
raju se i nove vrijednosti. Još je dosta posla, ali 
popis neodrađenih projekata nam je sve manji.
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””

””

„Čast i privilegija je biti i dalje 
na čelu naše općine ali i os-
jećaj priznanja te potvrda za 
vlastiti trud i napredak kroz 
rad u četverogodišnjem man-
datu. To je ipak i kontinuitet 
od dvanaest godina i puna 
tri mandata iza sebe, tako da 
sam neizmjerno zahvalan na 
podršci svojim sumještani-
ma, ali i svim vijećnicima u 
proteklom mandatu“ ističe 
načelnik Marko Magdić 

„Iznimno sam ponosan što ćemo iduće godine imati ukupno tri objekta predškolskog odgoja u funkciji. Pods-
jećam, zadnji je vrtić ukupne vrijednosti oko 17 milijuna kuna, izgrađen prije tek pet godina. Danas gradimo 
novi objekt ukupne vrijednosti preko 3 milijuna eura. Radi se o interaktivnom digitalnom dječjem vrtiću što je 
i službeni naziv projekta te sam naziv za sebe govori da se radi o jednom od najmodernijih vrtića koji zadovol-
java sve pedagoške standarde“ o najvažnijem općinskom projektu će Magdić  

Osim toga, ulagali ste i značajna sredstva u 
poljoprivrednu proizvodnju, poduzetništvo, 
a značajno ste povećali i sredstva za rad Va-
trogasne zajednice? 
Poljoprivreda kao grana zastupljena je u Općini 
Križ oduvijek i itekako smo svjesni činjenice da 
smo ipak ruralni kraj. Poljoprivredi pribrajamo 
i poduzetništvo odnosno gospodarstvo. Svake 
godine tražimo statističke podatke za Općinu 
Križ kako za poljoprivredu, tako i za firme i 
obrte. Vidi se iskorak i u tom segmentu prema 
broju zaposlenih, odnosno nezaposlenih, prema 
ukupnim prihodima i dobiti za promatrana raz-
doblja. Što se našeg doprinosa tiče, pokušavamo 
i poljoprivrednicima, ali od nedavno i gospo-
darstvenicima olakšati, ali i potaknuti poslova-
nje kroz subvencije koje dodjeljujemo sukladno 
programima i javnim pozivima Općine Križ.
Što se Vatrogasne zajednice tiče, svake godine 
izdvajamo sredstva sukladno zakonskoj obvezi, 
a iznos financiranja povećavamo prema 
potrebama i zahtjevima s obzirom na to da je 
dobrovoljno vatrogastvo poprilično zastupljeno 
u našoj zajednici i treba ga očuvati. 
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Što nam donosi proračun za 2026. godinu, 
kojeg je Općinsko vijeće nedavno izglasalo? 
Proračun za 2026. godinu je izglasan na Općin-
skom vijeću Općine Križ jednoglasno te iznosi 
malo manje od 20 milijuna eura. Proračun je 
temeljni dokument, odnosno akt po kojem se 
sve izvršava. Ponovo će biti asfaltiranja cesta, 
pješačkih staza, uređenja i gradnje društvenih 
domova, dječjih igrališta, dovršetak dječjeg 
vrtića, projekata EU fondova ali i ostalih aktiv-
nosti kroz sport, kulturu, vatrogastvo, socijalu, 
obrazovanje i slično.

Uvijek volite istaknuti podršku Zagrebačke 
županije, kao i raznih Ministarstva preko ko-
jih Općina ostvaruje određena sredstva za re-
alizaciju svojih projekata. Očekuje te li i dalje 
takvu podršku ili vjerujete kako uvijek može 
bolje? 
Vjerujem da je i do sada bilo dobro. Zahval-
ni smo za svaki cent koji nam se dodjeli. Naša 
stručna služba u okviru općinske uprave prati 
sve natječaje i javne pozive i do sada smo vjeru-
jem bili uspješni, čemu u prilog ide i postotak 
„povučenih“ sredstava što iz Zagrebačke župa-
nije, države ili EU fondova. Neki projekti ne bi 
nikada bili napravljeni ili bi bili na listi čekanja 
da nije bilo tih drugih izvora financiranja. Me-
đutim, to tome u konačnici i služi. 

Vaš rad u Skupštini Zagrebačke županije u 
proteklom mandatu prepoznat je i ovoga puta 
te ste s Nezavisnom listom čiji je nositelj bio 
gradonačelnik grada Svete Nedelje i saborski 
zastupnik Dario Zurovec ušli u Skupštinu 
i postali dijelom vladajućih. Što to znači 
konkretno za Vas, ali i za realizaciju budućih 
županijskih projekata? 
Priznanje i čast je biti predsjednik kluba nezavi-
snih predstavnika gradova i općina u Skupštini 
Zagrebačke županije. Voljom birača, naš klub u 
Županijskoj skupštini čini sedam predstavnika. 
Biti zastupnik, odnosno vijećnik je velika stvar i 
za jedinicu lokalne samouprave koju zastupate, 
ali naravno da se na Skupštinama donose i od-
luke za cijelu Zagrebačku županiju. Zasigurno 
da statusom vijećnika imate određene privile-
gije isključivo u kontekstu informacija na temu 
svih pitanja i problematike Zagrebačke župani-
je pa tako i Općine Križ. U ovom trenutku mi 
nismo službeno u koaliciji sa strankom župa-
na Stjepana Kožića i HDZ-a, ali dogovor je da 
ćemo podržavati sve suvisle projekte i inicijative 
Zagrebačke županije, a samim time i proračun.

Nalazimo se u blagdanskom vremenu što je 
prilika i da na ovaj način uputite čestitku svim 
mještanima povodom božićnih i novogodiš-
njih blagdana.
Svim svojim sumještanima, pravnim i fizičkim 
osobama, djelatnicima ustanova Dječji vrtić 
Križić kružić, Poduzetnička zona Križ d.o.o., 
Knjižnica i čitaonica Križ te svim ljudima dobre 
volje i njihovim obiteljima, želim blagoslovljen 
Božić te poslovno i osobno sretnu i uspješnu 
Novu 2026. godinu.
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PREDSTAVLJAMO PRORAČUN ZA 2026. GODINU

Općinski proračun u 2026. 
planiran je u iznosu od 
19.867.000,00 eura 
Najznačajniji iznosi su u komunalnom gospodarstvu na projektima i investicijama

Jednoglasnom odlukom vijećnici Općinskog 
vijeća usvojili su proračun za 2026. godinu. 
Ukupni prihodi i rashodi planirani su u iznosu 
od 19.867.000,00 eura, a isti su temeljeni na po-
stojećim prihodima naglasio je načelnik Marko 
Magdić predstavljajući vijećnicima proračun.
-Najznačajniji iznosi su u komunalnom gospo-
darstvu na projektima i investicijama. Imamo 
puno projekata koji podrazumijevaju ostale 
izvore financiranja. Tu prvenstveno mislimo na 
EU fondove te sredstva Zagrebačke županije te 
raznih ministarstava- istaknuo je načelnik Mar-
ko Magdić.

Znatna sredstva za održavanje komu-
nalne infrastrukture
Uz znatna sredstva za održavanje postojeće ko-
munalne infrastrukture, u 2026. osigurani su 
značajni iznosi za razvojne i kapitalne projekte 
koji će doprinijeti još boljoj kvaliteti života svih 
mještana. 
-Samo za održavanje objekata i opreme ko-
munalne infrastrukture izdvojen je velik dio 
sredstava, čime nastavljamo brinuti o našoj 
infrastrukturi, nerazvrstanim cestama, javnoj 
rasvjeti, čistoći javnih površina, sustavu oborin-
ske odvodnje i zelenim površinama- naglasio je 
Magdić.
Kroz investicijsko održavanje osigurana su 
sredstva za održavanje, uređenje i obnovu cesta, 
društvenih domova i ostalih prostora u vlasniš-
tvu Općine, sanaciju kanalizacije u Moslavačkoj 
ulici u Novoselcu te rekonstrukciju Doma kul-
ture Josip Badalić, ali i za digitalizaciju Općine. 
Ulaganjem u digitalne sustave i modernu infra-

strukturu Općina nastavlja razvijati pametnu i 
učinkovitu lokalnu upravu. 

Brojni projekti gradnje 
Predstavljajući proračun, načelnik Magdić po-
sebno je istaknuo program gradnje objekata, 
među kojima je najavljen nastavak rekonstruk-
cije i opremanja Sportskog parka u Križu, iz-
gradnja kružnih tokova u Križu i Novoselcu, 
uređenje parka u Novoselcu, uređenje parkirali-
šta u Školskoj ulici, izgradnja vatrogasnog spre-
mišta u Širincu te uređenje doma u Gornjem 
Prnjarovcu. Planirana je i energetska obnova 
Društvenog doma u Križu, izgradnja i oprema-
nje interaktivnog dječjeg vrtića, uređenje i ob-
nova zgrada u Novoselcu, kao i uređenje zelene 
infrastrukture koja će doprinijeti ugodnijem i 
održivijem prostoru za život.
U proračunu su između ostaloga, osigurana i 
sredstva za zaštitu od požara, civilnu zaštitu i 
dodatne usluge u zdravstvu, jer općinska je želja 
osigurati učinkovite službe i kvalitetnu zdrav-
stvenu skrb u lokalnoj zajednici.

Nastavlja se već uhodana gospo-
darska i poljoprivredna politika
U području gospodarstva i poljoprivrede Opći-
na će i u 2026. godini nastaviti pružati potpo-
re mikro i malim poduzetnicima i obrtnicima, 
subvencije poljoprivrednicima te premije osi-
guranja, uz dodatna sredstva za uređenje ru-
ralnog prostora i poljske infrastrukture, jer cilj 
Općine je poticati lokalnu proizvodnju, otvarati 
nova radna mjesta i čuvati ruralne vrijednosti.

Poseban naglasak na obrazovanju i 
djeci
Kao i svake godine, Općina poseban naglasak 
stavlja na obrazovanje i djecu. U tom dijelu Op-
ćina nastavlja izdvajanje sredstava za udžbenike, 
produženi boravak, školu plivanja, učeničke do-
move i prijevoz učenika i studenata, a nastavlja 
se i s dodjelom stipendija. Za Dječji vrtić Kri-
žić-kružić sredstva su namijenjena za opremanje 
i podizanje kvalitete predškolskog odgoja. Opći-
na, također, nastavlja i s financiranjem Knjižnice 
i čitaonice Križ, a značajna sredstva izdvojena su 
i za osnovnu djelatnost sportskih klubova.
Nisu zapostavljeni niti socijalni programi, koji 
su od temeljnog značaja za izgradnju praved-
nijeg i zdravijeg društva, pružajući podršku 
onima koji su najugroženiji. Kroz socijalni pro-
gram Općina nastavlja s brigom i zadovoljava-
njem osnovnih potreba svih skupina građana. 
U tom dijelu nastavlja se s programom Zaželi 
kojem je cilj pružanje usluge potpore i podrške 
u svakodnevnom životu osobama starijim od 
65 godina i odraslim osobama s invaliditetom 
što doprinosi njihovoj većoj socijalnoj uključe-
nosti, prevenciji institucionalizacije, ostanku u 
vlastitom domu te osiguravanju prava na život 
u zajednici. Sredstva su također osigurana za 
troškove stanovanja, jednokratne pomoći, po-
moći roditeljima za novorođenu djecu, pomoći 
umirovljenicima i nezaposlenima, kao i za pro-
grame Crvenog križa.
Općina će i tijekom 2026. godine podržavati 
tradicionalne i kulturne manifestacije te pro-
grame, projekte u turizmu i vjerskom turizmu 
te rad udruga.
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NAJVEĆI INFRASTRUKTURNI PROJEKT 

U tijeku radovi na 
novom dječjem vrtiću 
Završetkom radova osigurat će se kvalitetniji uvjeti za djecu, roditelje i odgojitelje 
te dodatno pridonijeti demografskom i društvenom razvoju Općine Križ

NAJRADOSNIJI DAN U GODINI 

Sveti Nikola darivao 43 bebe 
rođene u 2025. godini 

K rajem godine, povodom Svetog Nikole, 
Općina Križ tradicionalno daruje be-
be. To je naglašava općinski načelnik 

Marko Magdić, najradosniji dan u godini. Tom 
prigodom načelnik Magdić ugostio je roditelje 
i njihove mališane te ih darivao prigodnim po-
klonima koje su i ove godine nadopunili vjer-

Osim jednokratne novčane pomoći za svaku bebu i tradicije darivanja beba prigod-
nim poklon paketima za Svetog Nikolu, Općina Križ darivala je i više od 230 djece 
Dječjeg vrtića Križić-kružić slatkim paketima u prigodi Božića

ni sponzori, ljekarna Katice Bertović iz Križa i 
tvrtka Ledo koja je darivala svoje Ledo medvje-
diće, dok su članice Udruge Ženske ruke i ove 
godine napravile unikatne balavce. 
-Ovo je zaista jedan od onih ljepših dana u go-
dini, jer nekoga darivamo. Čestitam vam svima 
na prinovama u obitelji i što drugo reći nego 

nadam se da se vidimo ponovno- poručio je 
Magdić. 
Ove godine darivane su 43 bebe, četiri više nego 
protekle godine. Tijekom 2025. godine, do da-
našnjeg datuma rođeno je ukupno 19 djevojčica i 
23 dječaka. Od tog broja, četiri bebe su treće dije-
te u obitelji, a jedna beba je šesto dijete u obitelji.

T raju radovi na izgradnji više od 3 mili-
juna eura vrijednog projekta „Izgradnje 
i opremanja interaktivnog digitalnog 

objekta dječjeg vrtića u Križu“, trenutačno naj-
većeg infrastrukturnog projekta u Općini Križ.
Projekt obuhvaća izgradnju dječjeg vrtića s če-
tiri dnevna boravka za vrtićke skupine te ure-
đenim vanjskim prostorom za igru. Novi objekt 
imat će kapacitet za 80 djece, a bit će opremljen 
suvremenom digitalnom opremom u skladu s 
Državnim pedagoškim standardom.
Izgradnja vrtića provodi se radi povećanja do-
stupnosti predškolskog odgoja u Općini Križ, 
s obzirom na stalni rast broja djece i potrebu 

U temelje položena vremenska 
kapsula 
Načelnik Marko Magdić, s mališanima 
Dječjeg vrtića Križić-kružić, položio je vre-
mensku kapsulu u temelje novog vrtića. U 
kapsuli su pisane poruke i crteži djece tre-
nutačnih polaznika vrtića, nekim novim, 
budućim generacijama vrtićanaca.

za dodatnim kapacitetima. Projekt se financira 
putem Mehanizma za oporavak i otpornost, u 
okviru Nacionalnog plana oporavka i otpor-
nosti, uz dodijeljena bespovratna EU sredstva u 
iznosu od 649.812,00 eura.
Planirani završetak izgradnje je prva polovica 
2026. godine. 
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OD 1. RUJNA 

SVAKI EURO JE DOBRODOŠAO 

Matični ured vratio se u Križ

Zagrebačka županija prepoznaje 
projekte Općine Križ 

KVALITETNA SURADNJA 

Općina u suradnji sa ŽUC-om uložila 
916.500,00 eura u asfaltiranje županijskih 
prometnica
U sklopu radova asfaltirana je cesta u naselju Mala Hrastilnica i Johovec u dužini oko 2.5 kilometra, 
800 metara ulice Braće Radića u Križu

nijskih prometnica na području općine. Na 
temelju sporazuma između Općine Križ i Žu-
panijske uprave za ceste Zagrebačke županije, 

O dlukom župana Zagrebačke županije 
promijenjena je Odluka o rasporedu 
radnog vremena i uredovnim danima 

upravnih tijela Zagrebačke županije te Matični 
ured Križ, na adresi Zagrebačka 7, Križ, s pripa-
dajućim matičnim područjem Križ, od 1. rujna 

Za obnovu Selske ulice u Obedišću i izgradnju društvenog doma u Gornjem Prnja-
rovcu Zagrebačka županija osigurala je 87.800,00 eura

Z agrebačka županija dodijelila je ove go-
dine 3,8 milijuna eura vrijedne ugovore 
o potporama gradovima i općinama za 

projekte u gospodarstvu, poljoprivredi, EU fon-
dovima te prometu i komunalnoj infrastruktu-
ri. Među dobitnicima sredstava bila je i Općina 
Križ, koja je za dva projekta dobila sveukupno 
87.800,00 eura.

na području općine, tijekom 2025. godine, te  
početkom 2026. izvršit će se radovi asfaltira-
nja prometnica u ingerenciji ŽUC-a vrijedni 
916.500,00 eura, od čega će Općina sufinanci-
rati 30% radova u vrijednosti oko 275.000,00  
eura. 
U proteklom periodu u sklopu spomenutog 
Sporazuma asfaltirana je cesta pod upravom 
Županijske uprave za ceste Zagrebačke župani-
je u naselju Mala Hrastilnica i Johovec u duži-
ni oko 2.5 kilometara i 800 metara ulice Braće 
Radića u Križu. Slijedi asfaltiranje ulice Milke 
Trnine u Križu te Peščenićke ulice u Razljevu (u 
smjeru Kompatora).

stranke prima petkom od 7,30 do 13,00 sati.
Općinski načelnik Marko Magdić iskazao je za-
dovoljstvo što se ovom Odlukom župana reagi-
ralo na ukazanu potrebu za osiguranjem bolje 
organizacije obavljanja poslova s ciljem da se 
unaprijedi pružanje usluge građanima. 

-Moram iskazati zadovoljstvo što smo bili među 
jedinicama lokalne samouprave koje su ostvari-
le značajna sredstva. Svaki euro je dobrodošao, 
jer štedi javni novac naših stanovnika, kako 
gradova tako i općina- komentirao je nakon 
dodjele ugovora načelnik Marko Magdić.
Općina Križ ostvarila je sredstva za asfaltiranje 
Selske ulice u Obedišću u iznosu od 50.000,00 

eura te 37.800,00 eura za izgradnju društvenog 
doma u naselju Gornji Prnjarovec.
-Možemo biti sretni i zadovoljni što je Zagre-
bačka županija još jedanput prepoznala sve 
naše inicijative i nastojanja na području Križa 
i ruralnog kraja, u smislu povećanja standarda 
infrastrukture- zaključio je Magdić.

O pćina Križ u suradnji sa Županijskom 
upravom za ceste nastavlja ulagati 
značajna sredstva u asfaltiranje župa-
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OBNOVLJENO 500 METARA KOLNIKA 

PODIZANJE KOMUNALNOG STANDARDA 

U Konšćanima svi glavni pravci 
imaju novi asfalt 

U Obedišću obnovljene Selska i 
Maksimirska ulica 

CESTOVNA INFRASTRUKTURA 

Uređene nove ceste u Obedišću, 
Novoselcu i Križu
Dvostrukom površinskom obradom, bitumenskom emulzijom, uređeno je još 1500 metara cesta na području općine 

Vrijednost izvršenih radova je 165.000,00 eura 

N akon prošlogodišnjih radova uređenja 
oko 1000 metara nerazvrstane ceste 
Razljev – Kompator te oko 600 meta-

ra Naftaplinske ulice u Bunjanima, ove godine 
dvostrukom površinskom obradom, bitumen-
skom emulzijom, uređeno je još 1500 metara 
cesta na području Općine Križ. Uređeni su ta-

ko Željeznički odvojak i dio Željezničke ulice 
u Obedišću, dio Radničke ulice u Novoselcu 
te spojna cesta koja spaja Ulicu Milke Trnine i 
Industrijsku cestu u Križu uz Veterinarsku sta-
nicu Križ.
Riječ je o specifičnoj ugradnji kamene sitneži 
koja se miješa s bitumenom te se tako, na pri-

premljenu kamenu podlogu, dobiva tanki, ha-
bajući sloj asfalta. Također, uređene su i banki-
ne na dionicama navedenih cesta.
Ukupno za uređenje Željezničke ulice u Obe-
dišću, dio Radničke ulice u Novoselcu te cestu 
koja spaja Ulicu Milke Trnine i Industrijsku 
cestu u Križu, izdvojeno je oko 50.000,00 eura.

N akon što je protekle godine uređen su-
stav oborinske odvodnje u Selskoj ulici 
u Odedišću, u ovoj godini završena je 

i obnova kolnika spomenute ulice u dužini od 
oko 1200 metara. Vrijednost izvršenih radova je 
95.000,00 eura, od čega je 50.000,00 sufinancira-
no sredstvima Zagrebačke županije.

U naselju Konšćani, u ulici od Društve-
nog doma do nogometnog igrališta, 
završeni su radovi obnove kolnika u 

dužini oko 500 metara, odnosno asfaltiranja, 

vrijedni 40.000,00 eura. Završetkom asfaltiranja 
svi glavni pravci u naselju Konšćani, sada imaju 
novi asfalt.

U sklopu navedenih radova, u jednom sloju 
asfaltirano je i oko 200 metara Mađerićeve uli-
ce. 
U Obedišću su također, završeni radovi uređe-
nja, odnosno asfaltiranja Maksimirske ulice u 
dužini od oko 700 metara. Vrijednost radova 
bila je 70.000,00 eura.
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ZA VEĆU SIGURNOST U PROMETU 

VIŠEGODIŠNJI RADOVI 

Nabavljene kamere za nadzor brzine

Selska ulica u Novoselcu 
obnovljena u punom profilu 

SANIRANA JOŠ JEDNA ŽILA KUCAVICA 

Završeni radovi asfaltiranja dijela ulice 
Braće Radić u Križu
Općina Križ ovim je radovima konačno riješila pitanje lošeg asfalta na jednom od 
glavnih pravaca ulaska u općinu

Ž eleći podići sigurnost svih sudionika 
prometa na višu razinu, Općina Križ po-
krenula je postupak nabave opreme za 

cestovni promet, odnosno kamere za nadzor br-
zine. Članovi Općinskog vijeća jednoglasno su 
podržali Odluku te dali suglasnost na sklapanje 
ugovora o izdvajanju novčanih sredstava Mini-
starstvu unutarnjih poslova Republike Hrvat-
ske, za nabavu opreme za poboljšanje sigurnosti 

Posljednjim radovima obuhvaćena je dionica od raskrižja sa Školskom ulicom do 
raskrižja sa Česmanskom ulicom

cestovnog prometa na području Općine Križ. 
Za nabavku jedne kamere i tri kućišta izdvojeno 
je 63.200,00 eura.
-To je potreba i želja mjesnih odbora, kao i 
samih mještana i vozača, ali i nas kao lokalne 
samouprave, prije svega zbog sigurnosti u pro-
metu. Nažalost, znamo da imamo neodgovor-
nih vozača te se promet ne nadzire u onoj mjeri 
kako bi trebao. Upravo zbog toga, odlučili smo 

U sklopu ranije najavljenih asfaltiranja u 
vrijednosti 916.500,00 eura, u suradnji 
Općine Križ i Županijske uprave za ce-

ste Zagrebačke županije, završeni su radovi ure-

U Križu uređene ulica Jandrinec i 
Eugena Satlera 
Završeni su radovi uređenja pješačkih po-
vršina i asfaltiranja u ulicama Jandrinec i 
Eugena Satlera u Križu. Riječ je o ulicama 
koje su obnovljene po prvi put od svog na-
stanka, a u njihovo je uređenje utrošeno oko 
75.000,00 eura.

đenja 800 metara ulice Braće Radića u Križu. 
Općina Križ ovim je radovima konačno riješila 
pitanje lošeg asfalta na jednom od glavnih pra-
vaca ulaska u općinu.

Z avršena je obnova cijele Selske ulice u 
Novoselcu. Prvi je dio, od oko 750 metara 
obnovljen prije nekoliko godina, a sada 

je završena i cjelokupna obnova dodatnih 1350 
metara. Ovim radovima obuhvaćena je dionica 

Kamare su postavljene na najfrekventnijim općinskim mjestima

od raskrižja sa Školskom ulicom do raskrižja 
sa Česmanskom ulicom, gdje je ugrađen asfal-
tni kolnik u dva sloja na nosivoj stabilizirajućoj 
podlozi te uređene bankine. Vrijednost cjeloku-
pnih radova iznosila je oko 95.000,00 eura.

se na ovaj korak- kazao je načelnik Marko Mag-
dić, koji vjeruje kako će ovo doprinijeti pobolj-
šanju sigurnosti u prometu.
U dogovoru s MUP-om, kamere su postavlje-
ne na prometnicama u Bunjanima, Novoselcu 
i Obedišću.
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SUSTAVNO ULAGANJE 

INVESTICIJA OD 43 TISUĆE EURA 

NASTAVAK KONTINUIRANE BRIGE 

Uređen Društveni dom u Novoselcu

Na groblju u Križu uređena 
mrtvačnica i staze 

Na groblju u Rečici Kriškoj 
uređene staze i parkiralište

Općina Križ u obnovu ovoga doma uložila je 20.500,00 eura s PDV-om

D ruštveni dom u Novoselcu prvi je druš-
tveni dom na području Općine Križ 
koji je prije desetak godina doživio 

sveobuhvatnu obnovu. Njegovo je korištenje i 
stalna zauzetost od građana i udruga, dokaz da 
se isplati ulagati u obnovu društvenih domova.
Uz uređenje ostalih domova na području opći-
ne, neophodno je obnavljati i postojeće. Tako je 
krajem protekle godine u Društvenom domu u 
Novoselcu uređen novi, zasebni vatrogasni pri-
stup. Naime, spomenuti Društveni i vatrogasni 
dom koriste i članovi DVD-a Novoselec, budući 
da je uz isti vatrogasno spremište. Novi pristup 
namijenjen je isključivo vatrogascima, izlazi 
na Česmansku ulicu gdje je postavljena ulazna 
rampa što omogućuje neometani ulaz i izlaz va-
trogascima.
Osim toga, kraju su privedeni radovi unutarnje 
obnove Društvenog doma koja je uključivala 
soboslikarske radove, odnosno bojanje zidova 
velike sale, bojanje lamperije u manjoj sali te 
uređenje, odnosno obnovu i lakiranje parketa u 
maloj sali koja se koristi od strane DVD-a No-

D o sada je asfaltirano oko 430m2 staza 
na groblju, dok početkom 2026. go-
dine, ovisno o vremenskim prilikama 

slijedi priprema za asfaltiranje ostatka neuređe-
nih staza u oko 500m2, a koje će se na proljeće 
asfaltirati. U narednom periodu, do kraja ove 
godine slijedi još priprema za asfaltiranje staze 
uz Zagrebačku ulicu u dužini 150 m, koja je u 
najgorem stanju.

Između ostaloga, izvedeni su radovi unutar-
njeg i vanjskog uređenja mrtvačnice i okoliša 
na groblju u Križu. Radovi su izvedeni tako da 
je očišćen i opran crijep na krovu mrtvačnice 
i vanjski okoliš, što uključuje postojeći plato i 
okolne potporne zidove te fasadu mrtvačnice. 
Nakon pranja i čišćenja, pristupilo se sanaciji 
dijelova fasade te kompletnom bojanju fasade, 
aluminijske stolarije i uređenju odnosno boja-

Z avršili su radovi uređenja i popločenja 
staze na groblju te asfaltiranja parkirališta 
ispred groblja u Rečici Kriškoj. U sklopu 

Nisu zapostavljeni ni ostali objekti
Radovi uređenja podova odnosno postavljanja 
epoxy podloge izvedeni su u Društvenom domu 
u Konšćanima, i to u prostoriji Mjesnog odbora 
i u Vatrogasnom domu u Johovcu. Ukupna vri-
jednosti radova je nešto više od 16.000,00 eura. 
Na Domu kulture Milke Trnine u Vezišću te 
Društvenom domu Okešinec postavljene su 
klime. Vrijednost izvedenih radova, koja uk-
ljučuje i nova garažna vrata na vatrogasnom 
spremištu u Domu kulture Milke Trnine u 
Vezišću, je nešto više od 15.000,00 eura.

spomenutih radova postavljen je i sanitarni 
čvor uz odarnicu. Cijela investicija vrijedna 
je oko 43.000,00 eura.

voselec za provedbu vatrogasnih vježbi. Ujedno 
su obnovljene elektroinstalacije i postavljena 
nova rasvjetna tijela. 

U sklopu sustavnog uređenja centralnog groblja u Križu u tijeku je asfaltiranje i 
uređenje postojećih i novih staza

nju nadstrešnica ispred mrtvačnice. 
Spomenimo i da je u sklopu uređenja i održava-
nja groblja, uređeno spremište na malom groblju 
u Križu, dok je na kapelici na centralnom groblju 
u Križu oprana fasada i krov, a ugrađena je i nova 
drvena stolarija (vrata i prozor s griljama).
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DOM SPREMAN ZA KORIŠTENJE 

Završeno uređenje i opremanje 
Društvenog i vatrogasnog doma 
u Bunjanima
Ukupna vrijednost svih izvedenih radova na vanjskom i unutarnjem uređenju i opremanju je oko 235.000,00 eura

Z avršeni su radovi na vanjskom i unutar-
njem uređenju i opremanju Društvenog 
i vatrogasnog doma u Bunjanima. Re-

konstrukcija doma započela je obnovom krova 
i djelomičnom ugradnjom novih elektroinsta-
lacija. Ugrađena je i nova PVC stolarija te novi 
armstrong strop s led panelima čija je ukupna 
vrijednost bila oko 65.000.00 eura, a krajem 
2024. godine pristupilo se izvođenju radova na 
preostaloj kompletnoj vanjskoj i unutarnjoj ob-
novi i uređenju doma te okoliša. 
U sklopu navedenih radova napravljena je nova 
fasada na domu i vatrogasnom tornju, ugrađene 
su vanjske klupčice, ugrađena nova garažna vra-
ta i uređen ulaz u garažu, ugrađena nova ograda 
i pločice na vanjskom stepeništu, izvedena je 
nova instalacija vanjske odvodnje i vodovoda, 
te je završno saniran i uređen okoliš oko doma, 
a napravljena je i gromobranska instalacija. U 
sklopu radova, u garaži je napravljena nova 
elektroinstalacija, na podu je izvedena glazura 
i zidovi su ožbukani i obojeni.

U sklopu unutarnjih radova, napravljena je 
nova odvodnja i vodovodna instalacija, te je 
uređena i prilagođena novom rasporedu elek-
troinstalacija, napravljeni su novi sanitarni pro-
stori, ugrađena nova drvena unutarnja vrata, 
napravljen je novi šank, nova kuhinja i ormari u 
spremištu iza kuhinje. Kuhinja je opremljena s 
novim kuhinjskim uređajima, uređeni su otvori 
oko prozora i vrata, ugrađene unutarnje klup-
čice, uređeni su zidovi, kao i drvena obloga na 
zidovima koja je u cijelosti promijenjena i obo-
jena. Ugrađene su nove klime i grijalice.
Na podovima je izvedena podloga i ugrađen 
novi pod u svim prostorijama, te na stepenica-
ma i bini. Također, u sklopu završnog oprema-
nja doma, nabavljeni su i novi frižideri, komplet 
novo suđe i pribor, nabavljeni su novi stolovi i 
stolice, te barski stolovi.
Ukupna vrijednost svih izvedenih radova na 
vanjskom i unutarnjem uređenju i opremanju je 
oko 235.000,00 eura, pri čemu je dio radova na 
vanjskom uređenju sufinanciran sredstvima Za-
grebačke županije u iznosu od 35.179,42 eura.

U Širincu izgrađen modularni dom
Općina je tijekom 2025. godine završila s 
radovima izgradnje novog doma u Širincu. 
Za potrebe mještana izgrađen je modularni 
objekt, koji će zadovoljiti sve njihove potre-
be. Za 2026. najavljena je izgradnja još jed-
nog modularnog doma u Gornjem Prnja-
rovcu, čime će i ovo naselje dobiti prikladno 
mjesto za druženja.
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MODERNA IGRALA ZA BEZBRIŽNU IGRU 

NOVI PROSTOR ZA IGRU 

BRIGA ZA SVAKO NASELJE 

Uređeno dječje igralište kod Društvenog 
doma u Obedišću

Uređeno dječje igralište i sanitarni čvor kod 
Društvenog doma u Velikoj Hrastilnici

Općina Križ kupila je sprave te nabavila potreban materijal, a vrijedni članovi DVD-a Obedišće, sami su uredili dječje igralište

Na novom dječjem igralištu postavljen je spiralni tobogan, dvostruka penjalica, spiralna ljuljačka, njihalica za četvero, vrtuljak 
zvijezda, te su postavljeni klupa s naslonom i kanta za komunalni mješoviti otpad

Nakon što je protekle godine EU sredstvi-
ma obnovljen Društveni dom u Obedišću, 
gdje je vrijednost investicije bila preko 

120.000,00 eura, prema željama Mjesnog odbora 
Obedišće, u prvoj polovici ove godine, nabavljeni 
su i postavljeni klima uređaji u Društvenom do-
mu. Također, financirano je i uređenje spremišta 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Obedišće, što 
je između ostalog uključivalo izmjenu stolarije na 

Bunjani dobili dječje igralište

U dječjem tjednu Općina Križ službeno 
je završila izgradnju još jednog dječjeg 
igrališta, onog u Bunjanima. Na novom 

dječjem igralištu postavljen je spiralni tobogan, 
dvostruka penjalica, spiralna ljuljačka, njihalica 
za četvero, vrtuljak zvijezda, te su postavljeni 

klupa s naslonom i kanta za 
komunalni mješoviti otpad.
Ukupna vrijednost izvedenih 
radova bila je 32.029,75 eura, 
od čega je, oko 80 posto ili 
25.826,50 eura, sufinancira-
no sredstvima Ministarstva 
demografije i useljeništva, 
koja su realizirana zahva-
ljujući prijavi na natječaj za 
projekte koji se sufinanciraju 
u sklopu javnog poziva Mi-
nistarstva demografije i use-
ljeništva “Dostupnost kvali-

tetnih i priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim 
zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta 
za djecu”.

prostorijama spremišta, postavu podova i garaž-
nih vrata. No, s uređenjem, odnosno unapređenjem 
sadržaja za stanovnike tog naselja nije se stalo. 
Na inicijativu, DVD-a Obedišće, iza Društve-
nog doma uređeno je novo dječje igralište. Op-
ćina Križ kupila je sprave te nabavila potreban 
materijal što uključuje klupe, koš za smeće i 
slično, a vrijedni članovi DVD-a Obedišće, sami 
su izgradili, odnosno uredili dječje igralište.

U dvorištu Društvenog doma u Velikoj 
Hrastilnici postavljen je privremeni sa-
nitarni čvor za potrebe održavanja ra-

znih okupljanja do izgradnje, odnosno sveobu-
hvatne obnove cijelog društvenog doma. Osim 
toga, postavljene su i tri sprave na dječje igrali-
šte. Spomenuta investicija Općine Križ, iznosila 
je nešto manje od 10.000,00 eura.
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NAJMLAĐI DOBILI JOŠ JEDNO MJESTO ZA IGRU 

NOVITET NA DJEČJEM IGRALIŠTU 

Završili radovi uređenja dječjeg 
igrališta kod DV Križić-kružić
Dječje igralište u Školskoj ulici u Križu sufinancirano je s gotovo 80 posto sredstava Ministarstva demografije i useljeništva

Ukupna vrijednost izvedenih radova je 66.810,13 eura, od čega je 55.000,00 eura sufinancirano EU sredstvima

U potpunosti su završeni radovi na ure-
đenju dječjeg igrališta kod Dječjeg vr-
tića Križić-kružić, područnog objekta u 

Školskoj ulici u Križu. Radovi su izvedeni u ljet-
nom periodu kada je objekt područnog vrtića 
bio zatvoren, te je novouređeno dječje igralište 
dočekalo povratak najmlađih u vrtić s počet-
kom pedagoške godine.

Sportski park u Križu dobio novo 
dječje igralište sa zip lineom

Na novom igralištu postavljena je spiralna lju-
ljačka s košarom, njihalica za četvero, spiralni 
tobogan, penjalica segment A i vrtuljak zvijezda.
Ukupna vrijednost izvedenih radova bila 
je 32.369,63 eura, od čega je oko 80 posto 
(26.245,70 eura) sufinancirano sredstvima Mi-

nistarstva demografije i useljeništva, koja su 
realizirana zahvaljujući prijavi na natječaj za 
projekte koji se sufinanciraju u sklopu javnog 
poziva „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u 
lokalnim zajednicama kroz poboljšanje materi-
jalnih uvjeta u dječjim vrtićima“. 

U sklopu projekta rekonstrukcije Sport-
skog parka u Križu, završili su radovi 
na izgradnji dječjeg igrališta. U sklo-

pu radova postavljeno je kombinirano igralo 
s toboganom na antistresnoj podlozi i poligon 
prepreka, a posebno atraktivan je zip line s dvije 
sjedalice.

-U cilju da ovo dječje igralište na radost svih sta-
novnika i posjetitelja naše općine bude što duže 
lijepo, napominjemo da je objekt Sportskog par-
ka pod video nadzorom i da je svako nesavjesno 
ponašanje ili devastacija evidentirana te će biti 
sankcionirana- naveli su iz Općine Križ.

Ukupna vrijednost izvedenih radova je 
66.810,13 eura, od čega je 55.000,00 eura sufi-
nancirano EU sredstvima, koja su realizirana 
zahvaljujući prijavi na natječaj LAG Moslavina 
namijenjen poboljšanju životnih uvjeta u lokal-
noj sredini.
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KONSTITUIRAN NOVI SAZIV OPĆINSKOG VIJEĆA

VIJEĆE PODRŽALO ODLUKU 

Zlatko Hrastić i dalje na 
čelu Općinskog vijeća 
Apsolutnu većinu u novom sazivu Općinskog vijeća ima lista NL Marko Magdić-HDZ koja je na izborima osvojila 9 vijećničkih mjesta

Ovom je Odlukom Općina Križ stvorila preduvjet za daljnje investiranje u uređen-
je parkovnog sadržaja u tom naselju te adaptaciju postojeće zgrade, tzv. samačk-
og hotela u smještajne kapacitete koji nedostaju u općini

Općina kupuje park i 
hotel u Novoselcu

Zlatko Hrastić (HDZ) i u naredne četiri 
godine predsjedat će Općinskim vijećem. 
Tako su jednoglasno odlučili novoizabrani 

vijećnici na konstituirajućoj sjednici. Za prvog 
dopredsjednika iz redova većine izabran je Dub-
ravko Poje, dok je za drugog dopredsjednika iz 
redova opozicije izabrana Nataša Šiletić Nižetić.
-Hvala svim vijećnicima na izboru. Dužnost 
predsjednika Općinskog vijeća ima svoju teži-
nu, obavezu, odgovornost, ali isto tako i zado-
voljstvo, jer na ovaj način doprinosim ukupnom 
razvitku naše općine i svih njezinih mještana. 
Vjerujem da će svim vijećnicima biti zadovolj-
stvo raditi u ovom sazivu Općinskog vijeća. 
Očekujem da ćemo imati odličnu suradnju s 
načelnikom i svim općinskim službama, kao što 
je to bio slučaj i do sada- kazao je predsjednik 
Općinskog vijeća Zlatko Hrastić.
Predsjedniku i njegovim zamjenicima, kao i 
svim izabranim vijećnicima čestitku je uputio 
načelnik Marko Magdić.
-Svi mi želimo najbolje svojem mjestu i svo-
jim sugrađanima, tako da sada po završetku 
izbornog ciklusa trebamo raditi u tom smjeru. 
Pred nama su četiri godine u kojima nas oče-
kuju izazovna vremena, ali i brojne mogućnosti 
koje nam se pružaju. Nadam se da ćemo imati 

kvalitetnu i konstruktivnu suradnju- istaknuo je 
načelnik Magdić.
Apsolutnu većinu u novom sazivu Općinskog 
vijeća ima lista NL Marko Magdić-HDZ koja 
je na izborima osvojila 9 vijećničkih mjesta, 
pa su tako u Vijeće ušli Zlatko Hrastić, Vlasta 
Crneković, Blaž Prcela, Miroslav Pranjić, Tina 
Matanić, Marina Meštrović, Matea Kostanare-
vić, Željko Zimić te Dubravko Poje koji je ušao 

umjesto Marka Magdića, čiji je vijećnički man-
dat po sili zakona stavljen u mirovanje.
Nezavisna lista Romea Hata u Vijeću je za-
stupljena s dva vijećnika – nositeljem Romeom 
Hatom i Natašom Šiletić Nižetić, koja je zami-
jenila Marija Vrbana. Po jednog vijećnika ima-
ju Nezavisna lista Roberta Magdića (vijećnica 
Danijela Huljenić) te SDP s čije liste je izabrana 
Jasenka Gotić. 

N akon dužih pregovora s predstavnici-
ma i vlasnicima DIN d.o.o. Novoselec, 
napravljen je značajan korak prema 

ostvarenju dugo očekivanog cilja uređenja par-
ka u naselju Novoselec. Općinsko vijeće doni-
jelo je Odluku o izdvajanju novčanih sredstava 
za kupnju nekretnine u naselju Novoselec koja 

uključuje dio na kojem se nalazi zgrada i ze-
mljište površine oko 6.072,00 m2, na lokaciji 
Park hrvatskih mučenika 1 u Novoselcu. Na 
temelju procjene tržišne vrijednosti i kupo-
prodajne cijene, iz Proračuna Općine Križ 
za 2025. godinu izdvojit će se 120.000,00 eu-
ra za kupnju nekretnine.
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UZ 55. ROĐENDAN 

PROVEDENA DVA JAVNA POZIVA 

ODOBREN 31 ZAHTJEV 

Općina unaprijedila 
potpore poduzetnicima  
Ukupan iznos svih dodijeljenih potpora za povećanje konkurentnosti 
iznosio je 20.909,73 eura

Općina Križ u ovoj je godini, uz potpore 
koje dodjeljuje za otvaranje obrta ili tr-
govačkog društva, dodijelila i potpore za 

povećanje konkurentnosti za subjekte koji po-
sluju duže od godine dana. Za vrijeme trajanja 

Otvoren novi prostor 
Obiteljskog radija Ivanić

Općina sustavno ulaže i unapređuje 
poljoprivrednu proizvodnju

O pćina Križ sustavno ulaže u poljopri-
vrednu proizvodnju, te su ove godine 
provedena dva Javna poziva za dodjelu 

potpora male vrijednosti sukladno Programu 
potpora u poljoprivredi za 2025. godinu. U pr-
voj polovini godine, isplaćeno je oko 48.605,50 

Poljoprivrednicima isplaćeno 48.605,50 eura za subvencije

Javnog poziva zaprimljen je 31 zahtjev, za koje 
je donesena pozitivna Odluka o dodjeli potpore 
male vrijednosti za povećanje konkurentnosti, a 
ukupan iznos svih dodijeljenih potpora za pove-
ćanje konkurentnosti iznosio je 20.909,73 eura.

Potpore su u skladu s namjenom u Javnom po-
zivu najviše korištene za sufinanciranje infor-
matičke opreme, softvera, opreme za obavljanje 
djelatnosti, opreme za poslovne prostore i izra-
du promotivnih materijala. 

G odinu dana nakon preseljenja na pr-
vi kat Pučkog otvorenog učilišta Iva-
nić-Grad, radovi na novim prostorima 

radija privedeni su kraju. Tim povodom uz 
sadašnje djelatnike radija, u novim prostorima 
okupili su se i svi bivši djelatnici, kao i predstav-
nici vlasnika (Grad Ivanić-Grad, Općina Križ, 
Općina Kloštar Ivanić) koji su za potrebe ure-
đenja novih prostora osigurali 130 tisuća eura.
Tim sredstvima uređen je novi studio, režija, po-
moćna režija, kao i prostor redakcije i svih ostalih 
potrebnih prostorija. Osim toga, nabavljena je i nova 
oprema, pa je sada uz program putem etera moguće 
radijski program pratiti i putem video streama.

Općina Križ za uređenje i opremanje novog prostora za rad Obiteljskog radija Ivanić 
osigurala je financijska sredstva u iznosu do 44.670,00 eura

Financijsku pomoć za realizaciju projekta ure-
đenja i opremanja novog prostora osigurali su 
većinski suvlasnici radija – Grad Ivanić-Grad, te 
Općine Kloštar Ivanić i Križ u jednakim omjeri-
ma, dok je Grad ustupio i novi prostor. Na tome 
im je u ime svih zaposlenika zahvalila direktorica 
Obiteljskog radija Ivanić, Ana Tomašić.
-Ovo je povijesni trenutak za naš radio. Novom 
programskom shemom nastojat ćemo moder-
nizirati program te između ostalog, obnoviti 
kontakt s našim slušateljima koji nas godinama 
vjerno prate i podržavaju na čemu smo im za-
hvalni- kazala je direktorica Tomašić i posebnu 
zahvalu uputila bivšim djelatnicima.

Načelnik Marko Magdić pohvalio je moderniza-
ciju i zaželio radiju puno sreće u daljnjem radu.
-Danas su tu nove generacije koje stvaraju 
novu vrijednost Obiteljskog radija Ivanić. Čast 
i privilegija bila je s vama družiti se do sada, a 
tako će biti i u naredne četiri godine- poručio 
je Magdić.

eura za subvencije poljoprivrednicima i to kroz 
potpore male vrijednosti, premije osiguranja po 
zaključenim policama, a osigurana je i pomoć 
pčelarima s područja Općine Križ te su nabav-
ljene pogače za prihranu pčela.
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TABLICA PROJEKATA OPĆINE KRIŽ PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJE/JAVNE POZIVE U 2025. GODINI 
TE OSTVARENIH SREDSTAVA

Rbr Davatelj sredstava Natječaj/javni poziv Prijavljeni projekt Ukupan iznos 
projekta

Tražena/dobivena 
sredstva

Vlastita 
sredstva

Stanje 
projekta

1. MINISTARSTVO 
REGIONALNOG 
RAZVOJA I FON-
DOVA EU

Poziv za iskaz intere-
sa-Program podrške 
regionalnom razvoju

Uređenje dijela Selske 
ulice u Novoselcu

137.500,00 EUR-a 
(100%)

67.375,00 EUR-a (49%)

-DOBILI 28.000,00 EUR-a

70.125,00 EUR-a 
(51%)

-realizirano

2. MINISTARSTVO 
PROSTORNOGA 
UREĐENJA, GRADI-
TELJSTVA I DRŽAV-
NE IMOVINE

Javni poziv za sufinanci-
ranje projekata gradova 
i općina za poticanje 
razvoja komunalnog 
gospodarstva i ujedna-
čavanje komunalnog 
standarda u 2025. godini

Nabava sječkalice 
drvne mase i kosilica

62.250,00 eura
(100%)

24.900,00 EUR-a (40%)

-DOBILI 19.300,00 EUR-a

37.350,00 EUR-a 
(60%)

-realizirano

3. MINISTARSTVO 
DEMOGRAFIJE I 
USELJENIŠTVA

Poziv za dodjelu 
bespovratnih sredstava 
„Dostupnost kvalitetnih 
i priuštivih sadržaja za 
djecu u lokalnim zajed-
nicama kroz opremanje 
i uređenje igrališta za 
djecu“

Uređenje dječjeg 
igrališta u Bunjanima

32.283,13 EUR-a 
(100%)

25.826,50 EUR-a (80%)

-DOBILI 25.826,50 EUR-a

6.456,63 EUR-a 
(20%)

-realizirano

4. MINISTARSTVO 
DEMOGRAFIJE I 
USELJENIŠTVA

Poziv za dodjelu 
bespovratnih sredstava 
„Dostupnost kvalitetne 
skrbi za djecu u lokalnim 
zajednicama kroz pobolj-
šanje materijalnih uvjeta 
u dječjim vrtićima“

Uređenje igrališta 
kod područnog 
objekta dječjeg vrtića 
u Križu

32.806,25 EUR-a 
(100%)

26.245,00 EUR-a (80%)

-DOBILI 26.245,00 EUR-a

6.561,25 EUR-a 
(20%)

-realizirano

5. MINISTARSTVO 
KULTURE I MEDIJA

Javni poziv za predlaga-
nje javnih potreba u kul-
turi  Republike Hrvatske 
za 2025. godinu

Knjižnica i čitaonica 
Križ – Nabava knji-
žne i neknjižne građe

-DOBILI 4.600,00 EUR-a -realizirano

6. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni poziv za prijavu 
programa/projekata za 
financiranje/sufinancira-
nje izgradnje i održavanja 
objekata i uređaja kom. 
infrastrukture u JLS na 
području Zagrebačke 
županije u 2025. godini

Uređenje (asfaltira-
nje) Selske ulice u 
Obedišću

112.687,50 EUR-a
(100%)

90.150,00 EUR-a (80%)

-DOBILI 
50.000,00 EUR-a

22.537,50 EUR-a 
(20%)
 

-realizirano

7. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni poziv za dodjelu 
sredstava programima/
projektima za izgradnju 
i uređenje infrastrukture 
ruralnih prostora na 
području Zagrebačke 
županije za 2025. godinu

Izgradnja društvenog 
doma u Gornjem 
Prnjarovcu

122.391,88 EUR-a 
(100%)

70.000,00 EUR-a (57,19%)
 

-DOBILI 37.800,00 EUR-a

52.391,88 EUR-a 
(42,81%)

-u tijeku

8. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni poziv za predla-
ganje programa javnih 
potreba u kulturi Zagre-
bačke županije za 2025. 
godinu

Arheološka istraži-
vanja na antičkim 
nalazištu Sipčina u 
Okešincu u 2025. 
godini

29.300,00 EUR-a  
(100%)

10.000,00 EUR-a 
(34,13%)

-DOBILI 4.000,00 EUR-a

19.300,00 EUR-a 
(65,87%)

-realizirano
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TABLICA PROJEKATA OPĆINE KRIŽ PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJE/JAVNE POZIVE U 2025. GODINI 
TE OSTVARENIH SREDSTAVA

Rbr Davatelj sredstava Natječaj/javni poziv Prijavljeni 
projekt 

Ukupan iznos 
projekta

Tražena/dobivena 
sredstva

Vlastita 
sredstva

Stanje 
projekta

9. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni natječaj za dodjelu 
potpora manifestacijama 
značajnim za turističku 
ponudu Zagrebačke žu-
panije za 2025. godinu

Sajam obrta i 
rukotvorina 
Općine Križ

36.726,25 EUR-a 
(100%)

10.000,00 EUR-a
(27,23%)

-DOBILI
3.000,00 EUR-a

26.726,25 EUR-a 
(72,77%)

-realizirano

10. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni natječaj za dodjelu 
potpora manifestacijama 
značajnim za turističku 
ponudu Zagrebačke žu-
panije za 2025. godinu

CROSS HILL 
RUN & KRIGL 
FEST 2025.

31.410,89 EUR-a 
(100%)

10.000,00 EUR-a
(31,89%)

-DOBILI 4.000,00 EUR-a

20.910,89 EUR-a 
(66,57%)

-realizirano

11. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni poziv za dodjelu 
sredstava za provedbu 
kontrole populacije na-
puštenih pasa na područ-
ju Zagrebačke županije u 
2025. godini

Mikročipi-
ranje pasa i 
sterilizacija kuja 
na području 
Općine Križ

8.000,00 EUR-a 
(100%)

5.400,00 EUR-a (68%)

-DOBILI  
722,81 EUR-a

2.600,00 EUR-a 
(32%)

-u tijeku

12. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Program javnih potreba 
u kulturi za 2025. godinu

Knjižnica i 
čitaonica Križ – 
Obnova fonda i 
zavičajne zbirke

-DOBILI 3.166,00 EUR-a
-realizirano

13. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Program javnih potreba 
u kulturi za 2025. godinu

Knjižnica i 
čitaonica Križ 
– 35. Badalićevi 
dani

-DOBILI  
1.000,00 EUR-a

-realizirano

                                                                                                                                                                   UKUPNO:   207.660,31 EUR-a

 OSTVARENA EU SREDSTVA

Rbr Davatelj 
sredstava

Natječaj/javni poziv Prijavljeni 
projekt 

Ukupan 
iznos projekta

Tražena/dobivena 
sredstva

Vlastita 
sredstva

Stanje 
projekta

1. LAG MOSLAVINA

LEADER – Interven-
cija 77.06.

LAG natječaj za provedbu 
intervencije 2.1. Pobolj-
šanje životnih uvjeta u 
lokalnoj sredini

Rekonstrukcija 
sportskog parka 
u Križu – iz-
gradnja dječjeg 
igrališta u sklo-
pu sportskog 
parka u Križu

74.289,88 EUR-a 
(100%)

55.000,00 EUR-a (74%)  

-DOBILI 55.000,00 EUR-a

19.289,88 EUR-a 
(26%)

-realizirano

UKUPNO: 262.660,31 EUR-a
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SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

Križ je danas stabilna općina i u tom 
se smjeru planira nastaviti dalje 
Uz blagdan Uzvišenja Svetog Križa, ujedno Dan općine, održana je svečana sjednica Općinskog vijeća na kojoj su istaknuti 
najvažniji realizirani projekti, kao i najavljeni planovi za buduće razdoblje 

N a sjednici koja je upriličena u Domu 
kulture Josip Badalić, okupili su se pred-
stavnici vlasti, visoki uzvanici, predstav-

nici susjednih i prijateljskih jedinica lokalne 
i regionalne samouprave te brojni gosti. Tim 
povodom načelnik Marko Magdić kao najvaž-
niji općinski projekt istaknuo je gradnju dječjeg 
vrtića, investiciju vrijednu 3 milijuna eura.
-Ovim projektom zaokružujemo priču predš-
kolskog odgoja. U pedagoškoj 2026./2027. go-
dini imat ćemo tri vrtićka objekta za tristotinjak 
djece- rekao je Magdić. 
Govoreći o ulaganjima u gospodarsku zonu, 
rekao je da nakon dviju velikih investicija - lo-
gističko-distributivnog centra Lidla i logistič-
ko-distributivnog centra  za voće Jabuka LDC, 
postoji interes i za gradnju logističkog centra 

za široku potrošnju. U proteklih godinu dana, 
dodao je, bilo je dosta izazova s velikim brojem 
investicija i projekata. 
-Asfaltirali smo 12 cesta i ulica, ulagali u dječja 
igrališta, pješačke i biciklističke staze, uređenje 
društvenih domova... Naša strategija je da na 
kvalitetan način nastavimo podizati standard 
naše općine. Općina Križ danas je stabilna opći-
na i u tom smjeru planiramo nastaviti- istaknuo 
je Magdić.
Predsjednik Općinskog vijeća Zlatko Hrastić 
naglasio je kako Općina kontinuirano ulaže u 
razvoj na svim područjima djelovanja. 
-Vjerujem da možemo još bolje u budućnosti i 
da ćemo se u narednom razdoblju potruditi da 
stvorimo još bolje uvjete života za sve stanovni-
ke naše općine- poručio je u svom govoru.

U planu gradnja nove škole u No-
voselcu 
U ime Zagrebačke županije prisutan je bio za-
mjenik župana Damir Tomljenović, koji je u 
svom obraćanju naglasio uspješno poslovanje 
gospodarstvenika koji time omogućuju Župa-
niji da može razvijati svoj prostor i realizirati 
brojne projekte. 
-Poslovna zona ovdje u Križu je na odličnoj lo-
kaciji te se mnogo ulagalo u nju, kako općin-
skim tako i županijskim sredstvima, a rezultati 
toga se vide- nadodao je Tomljenović i najavio:
-Zagrebačka županija potencira školstvo i ob-
razovanje. U planu nam je srušiti stari objekt 

”” „Vjerujem da možemo još bol-
je u budućnosti i da ćemo se u 
narednom razdoblju potruditi 
da stvorimo još bolje uvjete 
života za sve stanovnike naše 
općine“ poručio je predsjed-
nik Općinskog vijeća Zlatko 
Hrastić 

područne škole te gradnju novog objekta koji 
će biti adekvatan za ono što treba učenicima u 
Novoselcu. Sredstva su osigurana, u tijeku su 
sastanci i samo je pitanje vremena kada će po-
četi radovi.

Križ kao kvalitetan primjer drugim 
sredinama
Izaslanik predsjednika Vlade RH, načelnik 
Rugvice Mato Čičak poručio je da su rezultati 
Općine Križ došli nakon dugotrajnoga uspješ-
nog rada i poručio vodstvu općine da nastavlja-
ju pripremati projekte za nove natječaje.
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NAJEMOTIVNIJI TRENUTAK SVEČANE SJEDNICE 

Goranu Špoljariću 
Priznanje Općine 
Križ “14. rujan”

V eć tradicionalno na svečanoj sjednici Općinskog vijeća do-
djeljuje se i najviše općinsko priznaje – “14. rujan”, koje je ove 
godine posmrtno dobio Goran Špoljarić. Kako je istaknuto u 

obrazloženju Goran Špoljarić je bio hrvatski branitelj, djelatna vojna 
osoba, rukometni trener i sportaš, dobrovoljni darivatelj krvi te član 
brojnih udruga.
-Goran nas je napustio prerano, iznenada, no svojim radom ostavio 
je dubok trag ne samo u sportu, nego i u životima brojnih mladih 
ljudi. Njegov entuzijazam, predanost i osobni primjer bili su motiva-
cija igračima, kolegama i široj zajednici. Time je značajno pridonio 
razvoju i promicanju sporta, odgoju mladih generacija, ugledu kluba 
i Općine Križ- navedeno je između ostaloga.
Priznanje su predsjednik Općinskog vijeća Zlatko Hrastić i načelnik 
Marko Magdić uručili supruzi Ivani Špoljarić.
-Ja bih više voljela da je on sam došao na pozornicu po to, no drago 
mi je da je sav njegov trud koji je ulagao u rukomet prepoznat i na-
građen ovim priznanjem- rekla je Ivana i otkrila kako bi Goran da je 
bio na pozornici zapjevao.
-On je bio veseljak, ali u onome što je radio bio je dosljedan i sve što 
je radio volio je odraditi do kraja.
Osim ovog priznanja, Zahvala općinskog načelnika uručena je i 
Udruzi branitelja Općine Križ. 

Križ je danas stabilna općina i u tom 
se smjeru planira nastaviti dalje 

”” „Asfaltirali smo 12 cesta i ulica, ulagali u dječja 
igrališta, pješačke i biciklističke staze, uređenje 
društvenih domova... Naša strategija je da na 
kvalitetan način nastavimo podizati standard 
naše općine“ istaknuo je načelnik Marko Magdić 

Goran Špoljarić je bio hrvatski branitelj, djelatna vojna 
osoba, rukometni trener i sportaš, dobrovoljni darivatelj 
krvi te član brojnih udruga

- Napravili ste čudo s gospodarskom zonom, a to nije jednostavan po-
sao. To je ozbiljan pothvat, na kojem vam treba čestitati. Pritom ste 
ulagali u mlade i pomagali mladim obiteljima, postali ste kvalitetan 
primjer kako se grade vrtići. Ostanite uspješni, pripremajte nove pro-
jekte i ostvarite sve što želite- kazao je Čičak. 
Čestitkama se pridružio i izaslanik predsjednika RH, njegov savjetnik 
za energiju i klimu Julije Domac, kao i saborski zastupnik Dario Zu-
rovec.
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PODUZETNIČKA ZONA KRIŽ D.O.O. 

Unatoč sve većim operativnim zahtjevima 
osigurana je visoka razina usluga 
O komunalnim aktivnostima koje su provedene na području Općine Križ razgovarali smo s direktorom Poduzetničke zone Križ 
d.o.o. Bojanom Zogerom koji je izrazio zadovoljstvo svim izvedenim radovima. A kako bi obavljanje poslova bilo još produk-
tivnije tijekom 2025. godine obnovljen je i moderniziran vozni park 

Djelatnici Poduzetničke zone Križ d.o.o. ti-
jekom ove godine najvećim dijelom bili su 
usmjereni na poslove koje građani najviše 

primijete i cijene - uredne javne površine, sigur-
ne prometnice, funkcionalnu komunalnu infra-
strukturu i redovito održavanje svih područja za 
koja je ovo trgovačko društvo odgovorno. 
-Mnogo vremena i truda uložili smo u uređenje 
zelenih površina, čišćenje, održavanje odvodnje 
te radove na nerazvrstanim cestama. Važno mi je 
naglasiti da je svaka aktivnost bila usmjerena na 
to da naši stanovnici žive u što urednijoj i ljepšoj 
sredini, što nam je uvijek glavni cilj- ističe direk-
tor Poduzetničke zone Križ, Bojan Zoger, koji je 
najponosniji što je tvrtka unatoč sve većim opera-
tivnim zahtjevima, osigurala stabilno i odgovor-
no poslovanje te visoku razinu kvalitete usluga. 
-Posebno smo ponosni na modernizaciju i 
unapređenje firme, kroz koju smo uložili puno 
truda i napravili značajan napredak u opremi, 
organizaciji i načinu rada. Uspjeli smo una-
prijediti učinkovitost komunalnih aktivnosti i 
realizirati sve planirane projekte. Dodatno za-
dovoljstvo donosi nam pozitivan odjek korisni-
ka koji prepoznaju naš trud i vidljive rezultate 
na terenu. Stabilnost poslovanja, pouzdanost u 
radu i značajan napredak u razvoju tvrtke ostaju 
naš najvažniji uspjeh. 

U nabavku novih vozila utrošeno 
350.000,00 eura 
Poduzetnička zona Križ tijekom 2025. nastavila 
je i s obnovom i modernizacijom voznog parka, 

kako bi se osigurali brže, sigurnije i učinkovitije 
obavljanje komunalnih poslova. Putem leasinga 
nabavljen je traktor s priključcima i kombinirani 
bager. Sječkalica drvene mase i dvije zero-turn 
kosilice nabavljene su uz 50 posto sufinanciranja 
Ministarstva graditeljstva. Ukupna vrijednost 
svih nabava iznosi oko 350.000,00 eura. 
-Ove investicije omogućile su nam kvalitetnije 
upravljanje svakodnevnim zadacima i značajno 
podigle razinu komunalnih usluga na području 
Općine- naglasio je Zoger i najavio kako se u 
2026. planira nastaviti s manjim ulaganjima u 
vozni park i komunalnu mehanizaciju. 
-Već smo značajno modernizirali opremu i 
nabavili ključne strojeve koji nam omogućuju 
kvalitetno i učinkovito održavanje javnih i ze-
lenih površina. Jedno od većih preostalih ulaga-
nja planiramo u vozilo poput univerzalnog ko-
munalnog stroja, čime bismo dodatno povećali 
učinkovitost u obavljanju radova. Zahvaljujući 
dosadašnjoj modernizaciji, možemo brže i po-
uzdanije reagirati na potrebe građana, što i dalje 
ostaje jedan od naših glavnih prioriteta- kazao 
je direktor Poduzetničke zone Križ d.o.o.. 

Pogled prema budućem razdoblju 
Kako je istaknuo direktor Bojan Zoger, u nared-
nom razdoblju naglasak će se staviti na daljnje 
unapređenje komunalnih usluga, posebno u 
segmentima održavanja javnih površina, čišće-
nja, odvodnje i nerazvrstanih cesta. Jedan od 
najvažnijih projekata je izgradnja komunalnog 
dvorišta, koje je u tijeku, a preseljenje na novu 

lokaciju planirano je za proljeće 2026. godine. 
-Veliki naglasak stavljamo na uređenje posto-
jećih groblja. Građani taj prostor doživljavaju 
vrlo emotivno, s punim pravom, zbog čega že-
limo osigurati da bude dostojanstven, uredan i 
primjeren našoj zajednici. Planiramo ulagati u 
infrastrukturu, urediti dodatne sadržaje i una-
prijediti pristupne površine kako bismo podigli 
ukupni standard uređenja- najavio je Zoger. 
Budući da je radna snaga veliki izazov za cijeli 
komunalni sektor, zbog čega danas nije nimalo 
jednostavno pronaći ljude koji su spremni ra-
diti na terenu, u svim vremenskim uvjetima, i 
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Unatoč sve većim operativnim zahtjevima 
osigurana je visoka razina usluga 

”” „Važno mi je naglasiti da je 
svaka aktivnost bila usmjer-
ena na to da naši stanovnici 
žive u što urednijoj i ljepšoj 
sredini, što nam je uvijek 
glavni cilj“ istaknuo je direk-
tor Poduzetničke zone Križ 
d.o.o., Bojan Zoger

0DRŽANA SMOTRA ZIMSKE SLUŽBE 

Zimska služba spremna 
za snijeg i poledicu  
Na području Općine Križ održava se ukupno 57 kilometara nerazvrstanih cesta 
te 8000 m2 pješačkih staza i drugih prometnih površina

Smotrom zimske službe prezentiran je 
dio voznog parka za provođenje po-
slova zimske službe koji sadrži uku-

pno sedam vozila namijenjenih posipavanju 
i čišćenju kolnika i pješačkih površina, koji 
u potpunosti zadovoljava potrebe provedbe 
spomenutih poslova na području općine.
Svi strojevi potrebni za održavanje promet-
nica kao i pješačkih površina, registrirani 
su, operativni i zadovoljavaju uvjete prome-
tovanja, istaknuo je tijekom smotre direktor 
Poduzetničke zone Križ d.o.o., Bojan Zoger, 
a smotri je nazočio i općinski načelnik Marko 
Magdić te predstavnik Policijske postaje Iva-
nić-Grad Marinko Bakin.
Na području Općine Križ održava se ukupno 
57 kilometara nerazvrstanih cesta te 8000 m2 

pješačkih staza i drugih prometnih površina, 
a prema potrebi, poslovi održavanja dodat-
no uključuju i održavanje pojedinih dionica 
županijskih cesta koje se nalaze na pravcima 
prohoda. Izvedbeni program zimske službe 
predviđa opseg i dinamiku izvođenja poslo-
va održavanja za prohodnost nužnih cesta i 
drugih prometnih površina u zimskim uvje-
tima, a provodi se u tri stupnja pripravnosti 
u ovisnosti o stvarnim uvjetima.
Radi što veće učinkovitosti zimske služ-
be i prohodnosti cesta u razdoblju zimskih 
uvjeta, uspostavljen je HITNI BROJ TE-
LEFONA ZIMSKE SLUŽBE: 091/2824501 
na kojeg građani mogu dojaviti sve uočene 
potrebe vezano uz zimsku službu, a izvođač 
radova svu eventualnu problematiku riješit 
će u što kraćem roku.

pritom održavati visoku razinu kvalitete, zani-
malo nas je kakvo je stanje po tom pitanju u Po-
duzetničkoj zoni Križ d.o.o..
-Općenito, možemo reći da imamo stabilan i 
pouzdan tim, no određene poteškoće javljaju se 
na specifičnim radnim mjestima. Najveći izazov 
trenutačno je radno mjesto grobara, koje unatoč 
ponovljenim natječajima nismo uspjeli popuniti. 
Zbog toga smo pokrenuli proces zapošljavanja 
stranih radnika, što je danas realnost mnogih 
komunalnih društava u Hrvatskoj. Vjerujemo 
da ćemo tako osigurati kontinuitet i kvalitetu 
obavljanja poslova na grobljima, jer to je pod-
ručje koje mora funkcionirati besprijekorno i 
bez prekida. Istovremeno, nastavljamo ulagati u 
naš postojeći tim, u njihovu edukaciju, podršku i 
dobre međuljudske odnose- zaključio je direktor 
Poduzetničke zone Križ d.o.o. Bojan Zoger.

VEĆA SIGURNOST DJECE 

Novo autobusno stajalište iza
sportske dvorane OŠ Milke Trnine

U završnoj su fazi radovi na izgradnji no-
vog autobusnog stajališta iza školske 
sportske dvorane Osnovne škole Milke 

Trnine u Križu. Izgradnjom autobusnog staja-
lišta povećat će se sigurnost djece koja koriste 
školski prijevoz. Osim toga, smanjit će se gužve 
u Školskoj ulici, što će dovesti do bolje promet-
ne protočnosti. 
Ukupna vrijednost investicije je 170.000,00 
eura.



22

VELIKI DAN ZA VATROGASTVO 

DVD Križ dobio novo navalno 
vozilo Za potrebe nabavke ovoga vozila Općina je u svome proračunu osigurala 57.500,00 eura

V eliki dan za vatrogastvo u Križu, jer 
DVD Križ početkom rujna je dočekao 
novo vatrogasno vozilo. Prigodnoj sve-

čanosti primopredaje novog vozila uz opera-
tivce DVD-a Križ nazočili su i načelnik Marko 
Magdić, čelni ljudi općinske vatrogasne zajed-
nice predsjednik Zlatko Hrastić i zapovjednik 
Mario Matanić te zapovjednik Vatrogasne za-
jednice Zagrebačke županije Dario Kezerić.
Načelnik Marko Magdić istaknuo je kako je ovo 
nakon osam godina prvo vozilo koje je nabav-
ljeno za potrebe DVD-a Križ, koji je središnja 
postrojba u općini. Za potrebe nabavke ovoga 

vozila Općina je u svome proračunu osigurala 
57.500,00 eura.
-Ovo je kamion koji je nadogradnja i poboljšanje 
standarda u vatrozaštiti i svim onim aktivnosti-
ma koje provode vatrogasci. Nabavka ovog vozila 
je odraz poštovanja i zahvale njima na svemu što 
rade- naglasio je načelnik Marko Magdić.

Nova sposobnost za intervencije
Predsjednik Vatrogasne zajednice Općine Križ 
Zlatko Hrastić kazao je kako Vatrogasna zajed-
nica može biti sretna i zadovoljna, jer dolaskom 

DVD Razljev ponovno prvak Hrvatske 
Deveto po redu državno natjecanje vatrogasaca Republike Hrvatske održano je u Novalji. U or-
ganizaciji Hrvatske vatrogasne zajednice i uz domaćinstvo Vatrogasne zajednice Ličko-senjske 
županije i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Novalja natjecanje je okupilo 212 natjecateljskih 
odjeljenja.
Odjeljenja su na natjecanju nastupila u disciplinama vježba s preprekama i štafetom, a prvacima 
Hrvatske postali su JVP Grada Bjelovara (PVP A), JVP Varaždin (PVP B), DVD Razljev (muški 
A), DVD Ribnica (žene A), DVD Virovitica (muški B) i DVD Mladost (žene B).
Osvajanjem naslova državnih prvaka, DVD Razljev stekao je pravo nastupa na međunarodnom 
natjecanju vatrogasaca, Olimpijadi koja će se sljedeće godine održati u Eisenstadtu.

ovog vozila DVD Križ dobiva novu sposobnost 
za intervencije.
-S ovim vozilom DVD Križ će biti brži nego što 
je to bio slučaj do sada, a to je ono najvažnije, da 
imamo sigurnost i preventivu- rekao je Hrastić.
Dario Kezerić, zapovjednik Vatrogasne zajedni-
ce Zagrebačke županije istaknuo je kako je ovo 
dobar primjer jačanja operativne spremnosti 
vatrogasaca.
-Za sigurnost građana na ovom području pa i 
šire ovo je značajno ulaganje, jer DVD Križ je 
središnja postrojba koja je dolaskom ovog vo-
zila dobila upravo ono što je tražila. Bitno je da 
se ciljano nabavljaju vozila koja su potrebna za 
spašavanje ljudi i imovine- kazao je Kezerić.

Vozilo zadovoljava sve potrebe DVD-a 
Križ 
Zapovjednik DVD-a Križ Danijel Hržina kazao 
je kako će novo vozilo zadovoljiti sve potrebe 
kriških vatrogasaca. Između ostaloga, radi se o 
vozilu marke Man koji ima pogon na sva četiri, 
rasvjetni stup...
-Vozilo ima dvije tisuće litara vode, dva brza 
navalna vitla, odnosno sve ono što je potrebno 
za prvu ruku prilikom dolaska na intervenciju. 
Ono što je najbitnije ovo je vozila jače od našeg 
sadašnjeg, što nam omogućuje da budemo što 
brži prilikom izlaska na intervencije- istaknuo 
je Hržina i poručio kako će vozilo doprinijeti 
jako puno u vatrozaštiti na ovom području.
-Budući da vozilo ima momčadsku kabinu sada 
će nam biti puno lakše izaći na teren. Na nama 
je sada da opravdamo to povjerenje koje nam je 
ukazano nabavkom novoga vozila. Ja se nadam 
kako nas nećete morati često vidjeti u novom 
vozilu, jer ja volim uvijek reći kako je dobro ula-
gati u vatrogastvo, ali najbolje je kada vatrogasci 
spavaju doma.
Sadašnje vozilo DVD-a Križ dogovorom unutar 
Zajednice bit će raspoređeno u DVD Novose-
lec.
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UZ DAN DRŽAVNOSTI 

Križ dobio Spomen obilježje 
hrvatskim braniteljima

U nazočnosti predstavnika obitelji po-
ginulih branitelja s područja Općine 
Križ i potpredsjednika Vlade Repu-

blike Hrvatske te ministra hrvatskih branitelja 
Tome Medveda, za Dan državnosti, prvi put je 
polaganje vijenaca i paljenje svijeća održano na 
novoizgrađenom Spomen obilježju hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata u Križu.

14 kriških branitelja palo za slobodu 
Okupljenima se uvodno obratio Željko Bricka, 
predsjednik Udruge branitelja općine Križ, ista-
knuvši kako žrtva svih onih koji su dali život za 
Domovinu nikada neće pasti u zaborav. Bricka 
je pritom nabrojao imena 14 kriških branitelja 
koji su u Domovinskom ratu pali za slobodu 
– Dario Ligenza, Marijan Lažeta, Josip Koneč-
ni, Josip Tkalčević, Igor Philips, Marijan Ded, 
Damir Đenđeš, Stjepan Magdić, Tatjana Bačani, 
Franjo Vlašić, Siniša Pavković, Perica Lovren-
čić, Zdravko Malnar i Ozren Jalžečić.
-To su naši suborci, prijatelji i heroji. Svaki od 
njih imao je svoje snove, obitelj i život pred 
sobom, ali su odlučili staviti Domovinu ispred 

Spomenik je nastao na inicijativu Udruge branitelja općine Križ, a na njemu su uklesana imena 14 kriških branitelja koji su u 
Domovinskom ratu pali za slobodu

svega. Zajedno su branili ono što nam je svima 
sveto – slobodu, dom i narod. Ovaj spomenik 
nije samo uklesan u kamenu, on je urezan u 
naša srca. Svako ime na njemu nosi priču o hra-
brosti, odanosti i ljubavi prema Domovini. Zato 
ćemo ga čuvati, ne kao ukras nego kao zavjet da 
nikada ne zaboravimo- poručio je Bricka. 
Načelnik Marko Magdić napomenuo je kako je 
spomenik nastao na inicijativu lokalne Udruge 
branitelja, a njime je Križ dobio mjesto za polo-
žiti vijence i zapaliti lampaše za sve one koji su 
nas zadužili.
-Na ovom mjestu nekada se nalazio objekt sta-
re škole, a termin ‘škola’ mnogo govori. Životna 

”” „Ovaj spomenik je naš 
skromni doprinos da sadašnje 
i buduće generacije znaju što 
je bilo“ naglasio je načelnik 
Magdić

škola koju su prošle generacije prije više od 30 
godina te nas naučile vrijednostima koje mora-
mo poštivati i čuvati za dalje. Ovaj spomenik 
je naš skromni doprinos da sadašnje i buduće 
generacije znaju što je bilo- naglasio je Magdić. 

Spomenik oslikava istinu o 
Domovinskom ratu
Potpredsjednik Vlade RH i ministar hrvatskih 
branitelja Tomo Medved poručio je da spome-
nik i imena uklesana na njemu, oslikavaju istinu 
o Domovinskom ratu.
-Kroz ovih 14 života i sudbina hrvatskih bra-
nitelja vidljiva je naša novija povijest. Mnoge 
generacije snivale su o slobodi, ali naša gene-
racija dobila je tu priliku. Preuzeli smo ulogu i 
ostvarili taj cilj, a u ostvarivanju tog cilja mnogi 
su životi položeni na oltar Domovine i čvrste te-
melje naše državnosti. Zato njih 14 trajno ostaju 
zapisani ovdje, za generacije koje dolaze i kao 
podsjetnik koliko smo skupo platili svoju slo-
bodu- istaknuo je Medved.
Ukupna vrijednost radova bila je oko 75,000,00 
eura. 
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ISTRAŽIVANJA ZAPOČELA 2012. GODINE 

Na nalazištu je 15. lipnja održan Dan antike u organizaciji Prijatelja baštine, Općine Križ i Hrvatskog restauratorskog zavoda

I tijekom 2025. nastavljena istraživanja na Sipčini 

GO2DIGITAL 

Još jedan veliki investitor dolazi 
u Poduzetničku zonu Križ
Novi poslovni subjekt donosi i 80 novih radnih mjesta

N a temelju ugovora sklopljenim između 
Općine Križ i Hrvatskog restaurator-
skog zavoda za arheološka je istraži-

vanja osigurano 20.000,00 eura. Općina Križ 
i ove je godine kroz Program javnih potreba u 
kulturi Zagrebačke županije, osigurala 4.000,00 
eura, dok je Ministarstva kulture i medija osi-
guralo sredstva od 30.000,00 eura. Arheološka 
istraživanja provedena su između 19. svibnja i 
17. lipnja, a dijelom su završni radovi trajali i 
krajem rujna.
Tijekom 2024. i 2025. godine istražen je velik 
broj rupa od stupova između objekata 1 i 2, koji 

su bili dijelovi različitih drvenih objekata. Istra-
živalo se i uz krajnji južni rub nalazišta, gdje su 
otkriveni slojevi s puno ugljena i izuzetno veli-
kom količinom pokretnih nalaza. U 2025. otvo-
rena je i nova sonda sjeverozapadno od puteljka 
koji prolazi kroz nalazište, u kojoj su zamijećeni 
zidovi i negativi zidova.
Tijekom istraživanja prikupljena je izuzetno 
velika količina pokretnih nalaza, ponajviše ke-
ramike. Keramički, stakleni, koštani i kameni 
nalazi u postupku su pranja, a metalni su nalazi 
predani restauratorima Odjela za restauriranje 
arheoloških nalaza na daljnju obradu.

N a nedavnom sastanku s načelnik Mar-
kom Magdićem, predstavnici tvrtke Go-
2Digital iz Zagreba najavili su investiciju 

u skladišno logističku građevinu na području 
Općine Križ. Građevina će biti namijenjena 
skladištenju robe široke potrošnje, dodatno će 
nuditi kapacitete skladištenja u rashladnim ko-
morama kao i mogućnost lagane proizvodnje. 
Građevina će biti bruto površine cca 8000 m2, a 
osim skladišno-proizvodnog prostora nudit će i 
uredske prostore. Planirana su radna mjesta za 
približno 80 radnika – ovisno o konačnoj na-
mjeni.
Investitori najavljuju da će se prilikom projekti-
ranja i građenja poštovati visoki tehnički i eko-
loški standardi. U skladu s tim, planirana je iz-
gradnja krovne fotonaponske elektrane koja će 

IDEJE POTAKNUTE PROJEKTOM „PROZORI U PROŠLOST“ 

Lik Milke Trnine na foto pointu, majicama i privjescima 
Prvi rezultati zajedničkog projekta Turističke zajednice Grada Ivanić-Grada, Općine 
Kloštar Ivanić i Općine Križ vidljivi su 
„Prozori u prošlost“ zajednički je projekt Tu-
rističke zajednice Grada Ivanić-Grada, Općine 
Kloštar Ivanić i Općine Križ sufinanciran pu-
tem Javnog natječaja Hrvatske turističke zajed-
nice za dodjelu sredstava za projekte udruženih 
turističkih zajednica u 2024. godini iz Fonda za 
udružene turističke zajednice.
Prema ideji vizuala turističkog projekta, Opći-
nu Križ predstavlja Milka Trnina. Operna diva 
vodi posjetitelje tako na slikovitu pustolovinu za 

cijelu obitelj, punu neobičnih priča i zagonetki. 
Iz ovog projekta proizašle su i nove ideje odno-
sno vizuali foto pointa  postavljenog u parku, 
ispred Župne crkve Uzvišenja Sv. Križa u Križu. 
Foto point, majice te privjesci za ključeve nova 
su dodana vrijednost promociji našeg kraja 
kroz lik i djelo Milke Trnine. 
Brošuru ili vodič „Pozori u prošlost“ možete 
preuzeti na linku (www.tzig.hr/prozori-u-pro-
slost) ili u Knjižnici i čitaonici Križ.

pokriti vlastitu potrošnju građevine uz moguć-
nost pozitivnog utjecaja na mrežu – predaju viš-
kova proizvedene energije na korištenje drugim 
poslovnim subjektima i građanima. Investitor 
ozbiljno razmatra i certificiranje građevine pre-
ma vodećim ekološkim certifikatima.
Razvoj poduzetničke zone, razvoj i distribucija 
digitalnih tehnologija, kao i otvaranje 80 novih 
radnih mjesta, znak su uspješnosti rada općin-
ske uprave i gospodarskih prioriteta.
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DJEČJI VRTIĆ KRIŽIĆ KRUŽIĆ 

Vesela i razigrana atmosfera obilježila je ovogodišnji dan 

Sportskim programom obilježen Dan vrtića 

POČELA NOVA ŠKOLSKA GODINA 

U školske klupe sjeo 51 prvašić

U Osnovnoj školi Milke Trnine u Križu 
po prvi put u školske klupe sjeo je 51 
prvašić. Prvi dan škole bio je radostan 

tim više što su ih na klupama uz knjige dočekali 
i pokloni Općine Križ, majica i torba za tjelesni 
te bomboni. Općinski načelnik Marko Magdić 
s ravnateljicom škole Martinom Marek Marinić 
te ostalim učenicima prigodnim je programom 
zaželio dobrodošlicu đacima prvacima.

Značajno ulaganje u školstvo 
Općina Križ i ove godine izdvaja znatna sred-
stva za obrazovni materijal, produženi boravak, 
školu plivanja i općenito poboljšanje standarda 
školstva. Tu su i stipendije za učenike i studente 
te sufinanciranje prijevoza studenata, a po prvi 

13 učenika upisalo Gimnaziju u Križu 
Uz đake prvake, nova školska godina 
označila je i novi početak za gimnazijalce. 
Njih 13 upisalo je 1. razred opće gimna-
zije Srednje škole Ivan Švear Ivanić Grad, 
izdvojene lokacije Križ. Općina Križ za 
učenike prvog razreda osigurava besplatne 
udžbenike.

Nabavljena tri defibrilatora 
Općina Križ nabavila je tri prijenosna de-
fibrilatora te organizirala edukaciju kadra 
za korištenje istih. Defibrilatori vrijedni 
3.242,25 eura donirani su Osnovnoj školi 
Milke Trnine Križ, Dječjem vrtiću Kri-
žić-kružić Križ, a jedan je namijenjen za 
Sportski park u Križu.

Općina pomogla nabavku novih 
blagovaonskih stolova za školu
U cilju poboljšanja kvalitete usluga školske 
kuhinje, a na temelju zahtjeva Osnovne 
škole Milke Trnine i suradnje s ravnate-
ljicom Martinom Marek Marinić, Općina 
Križ s 11.100,00 eura sufinancirala je na-
bavu blagovaonskog namještaja, odnosno 
ukupno 15 pokretnih stolova s klupama.
Nabavljeni stolovi omogućuju djeci ugodnije 
blagovanje za vrijeme velikog odmora i do-
prinose općenito kvaliteti standarda u školi.

Prvi dan škole bio je radostan tim više što su ih na klupama uz knjige dočekali i 
pokloni Općine Križ, majica i torba za tjelesni te bomboni

put sufinanciraju se i učenički domovi. Sve za-
jedno, u školskoj, odnosno proračunskoj godi-
ni, izdvaja se oko 218.000,00 eura za poboljšanje 
standarda i uvjeta rada u Osnovnoj školi Milke 
Trnine Križ i Srednjoj školi Ivan Švear Ivanić 
Grad, izdvojenoj lokaciji Križ te pomoć rodite-
ljima u obrazovanju djece Općine Križ.

Sportskim druženjem djece, roditelja, od-
gojitelja te predstavnika mnogih udruga i 
sportskih klubova Općine Križ, obilježen 

je Dan Dječjeg vrtića Križić-kružić. S obzirom 
na to da ovogodišnji odgojno-obrazovni rad vr-
tića naglašava zdrav način života, odnosno tje-
lesnu aktivnost i pravilnu prehranu, Dječji vrtić 
Križić-kružić svoj je Dan obilježio u Sportskom 
parku Križ. U suradnji s mnogim udrugama i 
klubovima s područja Općine bili su pripremlje-
ni sportski poligoni osmišljene tako da ih svako 
dijete sa svojim roditeljem pokuša savladati. 
Trudeći se da unaprijedi kvalitetu javnih usluga 
kroz digitalnu transformaciju, Općina Križ da-
rovala je Dječjem vrtiću Križić-kružić vodeću 
digitalnu platformu za predškolske ustanove 

Okitoki. Okitoki platforma služi za kvalitetnu, 
pravovremenu i sigurnu razmjenu informacija 
odgojno-obrazovnih djelatnika i roditelja, daje 
realnu sliku odgojno-obrazovnog rada, stvara 
veće zadovoljstvo svih uključenih strana.
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SVE JE KULMINIRALO UZ KONCERT CRVENE JABUKE

Slavljenički vikend bio je 
pun smijeha, radosti i 
pozitivne energije
Uz Dan Općine Križ održan još jedan uspješan Sajam obrta i rukotvorina, Kotlovinijada te Obiteljska biciklijada

Nakon što je kiša malo pokvarila ovogo-
dišnju proslavu Dana općine i sve od-
godila za tjedan dana, prvi vikend rujna 

bio je pun smijeha, radosti i pozitivne energije. 
Već u petak 5. rujna, uz izložbu “Industrijska 
baština Novoselec” Udruge Prijatelji baštine – 
Amici hereditatis Ivanić-Grad, u Galeriji Križ, 
mališani i odrasli mogli su uživati u još jednoj 
kostimiranoj šetnji i rješavanju zagonetki pod 
nazivom Prozori u prošlost te čuti zanimljive 
priče iz povijesti Križa.
U nedjelju je pak u parku u Križu održan još 
jedan uspješan 13. Sajam obrta i rukotvorina na 
kojem su sudjelovali mnogobrojni izlagači, a sa-
jam je održan pod pokroviteljstvom Zagrebačke 
županije.
Uz nezaobilaznu degustaciju vina Udruge Škaf 
Križ, nezaobilazna postaja bio je i štand Kriš-

Kriška kotlovinijada raste iz godine 
u godinu
Kriška kotlovinijada održana je na dobro 
znanoj lokaciji parka u središtu Križa, gdje se 
miris slasne kotlovine širio iz trideset kotlo-
va. Ovogodišnje, treće izdanje gastronomske 
manifestacije potvrdilo je kako manifestacija 
raste iz godine u godinu. 
-Mučili smo se prve dvije godine, no sada je 
ovo treća sreća i sve je u najboljem redu. Ma-
nifestacija je prerasla u tradiciju i vjerujem 
kako će ovo druženje potrajati dugi niz godina- poručio je predsjednik Udruge branitelja op-
ćine Križ, Željko Brincka.
Posjetiteljima, ali i biciklistima koji su sudjelovali na Obiteljskoj biciklijadi podijeljeno je više 
od 600 porcija kotlovine.

Obiteljska biciklijada okupila više od 100 sudionika
Uz Kotlovinijadu, već tradicionalno se održava i Obiteljska biciklijada, za čiju su organizaciju zaduže-
ni članovi Vatrogasne zajednice Općine Križ, Gradskog društva Crvenog križa Ivanić-Grad i Bicikli-
stičkog kluba Ivanić. Na startu u centru Križa okupilo se više od 100 sudionika koji su otpedalirali već 
dobro znanu stazu sa stajalištem u Konšćanima.
Nagradu za najbrojniju obitelj ove je godine dobila obitelj Konjug, koja je na biciklijadi sudjelovala 
sa šest članova. Najstariji sudionik bio je Đuro Paher iz Novoselca, a najmlađi Noa Kršek iz Novoselca.

kih oblizeka na kojem su slatke i slane oblizeke 
pripremale vrijedne ruke članova DND-a Vla-
dimir Nazor Križ.
Za mališane tu su bile i kreativne radionice 
izrade kućica za korisne insekte Udruge ženske 
ruke, a najviše je interesa bilo za mađioničara, 
dječju predstavu i klauna balonka. Svoj rad pre-
zentirao je i Konjički klub Čazma koji je organi-
zirao šetnju na konjima.
Večer je završila s najboljim hitovima i odlič-
nim nastupom Crvene jauke i Žere, a do ponoći 
je publiku zabavljao bend Reanimatori. 
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OCIJENJENA SU 62 UZORKA VINA 

DUGA TRADICIJA LOVA 

Damir Rogić šampion, 
chardonnay obitelji Gorić 
Milkino vino

Lovačko društvo Vidra Križ proslavilo 
80 godina postojanja

TRADICIONALNA MANIFESTACIJA 

Održani 35. Badalićevi dani, Plaketa 
Josip Badalić uručena Andriji Živkoviću

U organizaciji Općine Križ, Knjižnice i čita-
onice Križ i Odsjeka za istočnoslavenske 
jezike i književnosti Filozofskog fakulteta 

u Zagrebu, a uz financijsku potporu Zagrebačke 
županije, u Križu su održani 35. Badalićevi dani.
Ovogodišnji program bio je poseban budući 
da je Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
upravo u Križu održao okrugli stol povodom 
80. obljetnice zagrebačke rusistike, odnosno 
Katedre za ruski jezik i katedre za rusku knji-
ževnost te je Križ u sklopu Erasmus programa 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod vodstvom 
profesorice Branke Barčot, posjetilo tridesetak 

U druga vinogradara i vinara Škaf orga-
nizirala je još jednu izložbu vina, 14. po 
redu, kojoj je prethodilo ocjenjivanje, 

na koje su stigla 62 uzorka vina. Vinogradari i 
vinari za svoj su trud nagrađeni sa 17 zlatnih 
diploma, 30 srebrnih, 12 brončanih i tri prizna-
nja. 

S vetom misom u Župnoj crkvi Uzviše-
nja Sv. Križa u Križu, članovi Lovačkog 
društva Vidra Križ, 3. studenog obilježili 

su Dan svog zaštitnika SV. Huberta. Uz to, lo-
vačko društvo obilježilo je još jedan veliki jubi-
lej - 80. godina postojanja.
Svečanosti obilježavanja ovog velikog jubileja u 
lovačkom domu u Donjem Prnjarovcu nazočio 
je općinski načelnik Marko Magdić, predsjed-
nik Hrvatskog lovačkog saveza Mato Čičak, kao 
i predstavnici hrvatskog kinološkog saveza te 
susjednih, prijateljskih lovačkih društava, kao i 
sami članovi Lovačkog društva Vidra Križ. 

Osim akademskog programa i same dodjele Plakete Josip Badalić, u sklopu Badalićevih dana održana 
je i druga samostalna izložba fotografija Melanie Palavra iz Novoselca, pod nazivom “U okvirima bivan-
ja”, te koncert pop sastava Mangroove na platou ispred općinske zgrade

studenata rusistike iz Zagreba, Beograda i Lju-
bljane. Na okruglom stolu studentima je govo-
rio i umirovljeni profesor katedre za ruski jezik 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu, akademik Jo-
sip Užarević, jedan od Badalićevih učenika.
Tom prigodom tradicionalno je dodijeljena i 
Plaketa Josip Badalić koja je ove godine otišla u 
ruke Andrije Živkovića, najboljeg studenta ru-
sistike Katedre za ruski jezik i katedre za rusku 
književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu za akademsku godinu 2024./2025. 
Plaketu je Andriji Živkoviću dodijelio načelnik 
Marko Magdić.

Uz predsjednika Udruge Marija Matanića koji 
je nagrađenim vinogradarima i vinarima dodi-
jelio diplome, zamjenik župana Damir Tomlje-
nović dodijelio je priznanje Damiru Rogiću, 
čije je vino ponijelo epitet šampiona ovogodiš-
nje izložbe, dok je načelniku Marku Magdiću 
pripala čast da uruči priznanje obitelji Gorić za 
Milkino vino.
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BICIKLISTIČKI MARATON ZAGREB – VUKOVAR 

DAN DOBROVOLJNIH DARIVATELJA KRVI

Općina i ove godine ugostila sudionike akcije 
“Biciklom za Vukovar”

OSNOVANA NOVA UDRUGA 

Božidar Petrlić i Mario Matanić 
krv su darovali 100 puta 

Općina dobila Udrugu mladih 

Načelnik Marko Magdić, već tradicionalno 
je održao svečani prijem darivatelja krvi s 
područja općine povodom 25. listopada, 

Dana dobrovoljnih darivatelja krvi. Obilježava-
njem Dana dobrovoljnih darivatelja krvi Općina 
Križ u suradnji s Gradskim društvom Crvenog 
križa Ivanić-Grad iskazuje zahvalnost svim do-
brovoljnim darivateljima za sve darovane doze 
krvi, kao i za podizanje svijesti o potrebi redo-
vitog darivanja te dragocjene životne tekućine.
Načelnik Marko Magdić zahvalio je svim da-

S predsjednikom Općinskog vijeća, biciklisti su zapalili lampione kod Spomen obilježja hrvatskim braniteljima iz Domovinskog 
rata u parku u Križu 

Č lanovi Udruge “Za Vukovar”, već tradi-
cionalno uz Dan sjećanja na žrtve Do-
movinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu 

Vukovara i Škabrnje, organiziraju sportsko-me-
morijalnu priredbu “Akcija biciklom za Vuko-
var”. Riječ je o biciklističkom maratonu Zagreb 
– Vukovar, čijim sudionicima je i ove godine 
Općina Križ bila prva stanica.

Na području Otoka Ivanića 28 je novih darivatelja krvi, od toga 13 na području Općine Križ
rivateljima krvi i volonterkama te volonterima 
Crvenog križa na darovanoj krvi i promicanju 
vrednota volonterstva i Crvenog križa. Bila je to 
i prilika da se na darivanju krvi zahvali okuplje-
nim darivateljima i to Ivanu Vorelu koji je kao i 
Ivona Sopina prvi put dao krv, Gordani Koneč-
ni Kosak koja je krv dala deset puta, Siniši San-
koviću koji je trideset puta darivao krv, Stjepa-
nu Rogiću koji ima četrdeset darivanja i Borisu 
Kostanareviću koji ima pedeset darivanja.
U Općini Križ dva su darivatelja sa sto darivanja 

Općina je s radošću prihvatila domaćinstvo 
hrabrim biciklistima koji su krenuli na put dug 
oko 320 kilometara do Vukovara te im je osigu-
rala topli obrok i smještaj u Društvenom domu 
u Križu. Bicikliste je u subotu 15. studenog u 
ranim jutarnjim satima ispratio predsjednik 
Općinskog vijeća Zlatko Hrastić, a velečasni 
Božo Pinjuh ih je blagoslovio i zaželio im sretno 
i uspješno putovanje do Vukovara.

krvi - Božidar Petrlić i Mario Matanić koji su 
sudjelovali na tradicionalnom svečanom prije-
mu kod predsjednika Republike Hrvatske Zo-
rana Milanovića.

N a mladima svijet ostaje, njima treba dati 
šansu da razviju i pokažu svoje kapaci-
tete te nađu svoje mjesto u društvo, po-

ruka je koju često čujemo. Vodeći se tom mišlju, 
mladi Općine Križ odlučili su osnovati svoju 
udrugu. Proljetos je tako održana osnivačka 
skupština Udruge mladih Općine Križ, a podrš-
ku im je dao i načelnik Marko Magdić, koji je 
tom prilikom istaknuo kako se veseli svim za-
jedničkim projektima i većoj uključenosti mla-
dih u društveni život Križa. 

Mladi su do sada odradili nekoliko uspješnih događanja, koja će kulminirati 
organizacijom dočeka Nove 2026. godine na platou ispred Društvenog doma u Križu

Doček Nove godine uz TS Šegrti
A da mladi imaju elana i poleta potvrdila su 
brojna događanja koja su s uspjehom organizi-
rali. Uz dva turnira u odbojci, turnir u beli, mla-
di su organizirali i pub kviz o povijesti Križa, 
dok ih zadnjeg dana 2025. očekuje organizacija 
dočeka Nove godine. Početak programa je u 21 
sat na platou ispred Društvenog doma u Križu, 
gdje će se za dobru atmosferu pobrinuti Tam-
buraški sastav Šegrti, a kako napominju mladi 
neće izostati ni ugostiteljska ponuda.
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NOVA MANIFESTACIJA 

Odlična atmosfera Moslavina Festa

SVE PREPOZNATLJIVIJA MANIFESTACIJA 

Cross Hill run & Krigl fest rastu iz 
godine u godinu

V eć tradicionalno, Općina Križ u drugoj 
polovici svibnja ugostila je 180 trkača iz 
cijele Hrvatske na Cross hill runu, utrci 

koja je po šesti put održana u organizaciji Op-
ćine Križ i Run Croatije. Ove godine utrku je 
pratilo lijepo vrijeme i dobro raspoloženje na 
startu za što je bio zadužen voditelj Luka Bulić i 
DJ-a Matyma, a trkači su imali potporu mnogo-
brojne publike koja je također doprinijela pozi-
tivnoj atmosferi.
Cross hill run nije nimalo lagana utrka, što svje-
doče oni koji se ponovno vraćaju savladati kriš-
ke brjegove u što kraćem vremenu. Naime, trči 
se jedan kilometar uzbrdo, jedan kilometar niz-
brdo te tri kilometra ravnice. Osim zahtjevne 
staze, trkači se na utrku rado vraćaju i zbog ne-

Općina Križ ovim se putem zahvaljuje svim volonterima bez kojih organizacija ovako 
velikog događaja ne bi bila moguća, kao i sponzorima koji su pomogli u vrijednim 
nagradama koje su dodijeljene najboljima

Atraktivna Pivska milja
Osim utrka na 5 i 10 kilometara koje nisu 
nimalo lagane publici je zasigurno naja-
traktivnija i ove godine bila Pivska milja 
na kojoj su natjecatelji ispijali pivo spon-
zora utrke, craft pivovare Međimurski Lepi 
dečki.

zaobilaznog partyja koji se odvija na Krigl festu. 
A na Krigl festu se i godine pilo odlično craft 
pivo Pivskih mudraca; Pivovare Međimurski 

lepi dečki, Craftersa i Drivenik Brewery, a kasnije 
se uživalo uz Odina ’S i bend The Jumpin Jigawatts 
te nastup benda Pips Chips & Videoclips.

K oncertom Nike Turković u pratnji vr-
hunskih glazbenih umjetnika te zani-
mljivim radionicama - Geološke tajne 

Moslavine, Od crkve do crkve – priče iz vjerske 
baštine našeg zavičaja te Bilje mog zavičaja – ra-
dionica prirodne kozmetike, zaključen je ljetni 
program Moslavina Festa. Tijekom dva viken-
da, građanima Ivanić-Grada, Kloštra Ivanića i 
Križa predstavljen je bogat program radionica, 
zabavnih i edukativnih sadržaja i glazbenih na-
stupa koji su se sjajno uklopili u opuštenu ljetnu 
atmosferu. Moslavina Fest rezultat je zajednič-
kog projekta Turističke zajednice Grada Iva-
nić-Grada, Općine Kloštar Ivanić i Općine Križ.
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ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA 

Godina velike obnove župne crkve u 
Križu 
Župa Uzvišenja Svetog Križa u Križu tijekom 2025. godine provela je opsežnu obnovu župne crkve, čime je ova crkva doživjela 
značajno građevinsko i estetsko unaprjeđenje

N a župnoj crkvi Uzvišenja Svetog Križa 
u Križu, ove je godine učinjena obnova 
cijelog krovišta; izvedena je kompletna 

obnova krovne konstrukcije OSB pločama, no-
vim letvama i gredama te je krovište pokrive-
no novim crijepom na čitavoj crkvi. Na istom 
krovištu, po završetku stolarskih i krovopo-
krivačkih radova, izvršena je i ugradnja oluka, 
odvodnih cijevi, snjegobrana i gromobrana. 
Vrijednost obnove krovišta iznosila je oko 
180.000,00 eura. 
Nakon završenog krovišta pristupilo se dru-
goj fazi radova, a to je zaštita cigle od vlage na 
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vanjskim zidovima crkve, koje je izvedeno po-
stupkom pjeskarenja kompletne cigle na crkvi, 
nakon čega je sve zajedno oprano i hidrofobizi-
rano, kako bi se vodoodbojnom impregnacijom 
zidovi od opeke zaštitili od pretjeranog natapa-
nja vodom. Vrijednost ovih radova iznosila je 
blizu 85.000,00 eura.
Nadalje, obnovljena su vanjska vrata na ulazu u 
prostor sakristije te zaštićeni i obojeni prozori 
na crkvi. Za iduću godinu u planu je izrada pje-
šačkih staza i puteva oko crkve, dodatno osvjet-
ljenje i uređenje okoliša.
Za potrebe uređenja crkve Sv. Vida u Novosel-

cu, ove je godine izrađena projektna dokumen-
tacija, u vrijednosti 25.000 eura, a tijekom iduće 
godine planira se pristupiti konstrukcijskoj ob-
novi s dodatnim radovima. 
Ova velika obnova tijekom 2025. godine na 
području Župe u Križu iznosila je više od 
300.000,00 eura, a ostvarena je novčanim sred-
stvima Ministarstva kulture i medija, Zagre-
bačke županije, Općine Križ i Župe Uzvišenja 
Svetog Križa, Križ.  
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Draga braćo i sestre u Kristu,

Božić je blagdan svjetla koje dolazi u tamu. U djetetu položenom u 
jaslice zasjalo je svjetlo koje nijedna tama ne može ugasiti. Psalmist 
s pouzdanjem kliče: „Gospodin mi je svjetlost i spasenje!“ – i upravo 
to je poruka Božića: Bog je s nama i zato se više ne moramo bojati.
U svijetu punom nemira, tjeskobe i nesigurnosti, Krist dolazi da 
unese mir u naše živote.
Ne traži od nas savršenstvo, nego otvoreno srce. Dolazi ne da nas 
osudi, nego da nas zagrli. U Njemu pronalazimo svjetlo koje ra-
svjetljuje svaku tamu, i snagu da oprostimo, da ljubimo i da se na-
damo.
Dragi župljani, neka ovaj Božić bude trenutak novog povjerenja u 
Boga.
Kad svjetlo Kristovo dotakne naša srca, nestaju sjene straha i tje-
skobe. Tada počinjemo gledati svijet Božjim očima – očima milosr-
đa, praštanja i dobrote.
Neka Gospodin, naša Svjetlost i Spasitelj, obasja vaše obitelji i do-
move.
Neka vas ispuni mirom koji svijet ne može dati i radošću koja do-
lazi iz vjere.
U tom svjetlu, budimo i mi svjetionici nade jedni drugima.
Svima Vama, Vašim obiteljima i svim ljudima dobre volje   želim 
Blagoslovljen Božić i Sretnu novu 2026. godinu!
Neka vas novorođeni Krist vodi putem ljubavi i mira kroz sve dane 
koji dolaze.

U Kristu,
 vlč. Božo Pinjuh

Župnik župe Uzvišenja Svetog Križa

BOŽIĆNA PORUKA VELEČASNOG BOŽE PINJUHA

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI U ŽUPI KRIŽ 2025/2026

26.12.2025.
SV.STJEPAN
SV. MISA U 09:00
PETAK

KRIŽ: MOSLAVAČKA UL. (oko 10:00)
RAZLJEV (oko 12:00)
MALA HRASTILNICA (oko 10:00)
JOHOVEC (oko 12:00)
UL. KRIŠKE REPUBLIKE (oko 16:00)
VELIKA HRASTILNICA (oko 10:00)

27.12.2025.
SV.IVAN
SV. MISA U 08:00
SUBOTA

DONJI I GORNJI PRNJAROVEC (oko 08:30)
OKEŠINEC (oko 08:30)
VEZIŠĆE (oko 08:30)
KONŠĆANI (oko 13:00)

28.12.2025.
NEVINA DJEČICA
SV.MISA U 09:00
NEDJELJA

OBEDIŠĆE (oko 08:00)
ZAGREBAČKA UL.(glavni put i sve ulice sa lijeve i desne 
strane)
SELSKA UL. (oko 12:00)

29.12.2025.
PONEDJELJAK

DEANOVEC (od ob. Pavetić – Prevendar do Graberja) (oko 
08:30)

30.12.2025.
UTORAK

NOVOSELEC:
MOSLAVAČKA UL.(oko 08:00)
ČESMANSKA UL.
UL.HRVATSKE MLADEŽI (oko 14:00)
DRVODJELSKA UL.
KRIŽ:
ZAGORSKA UL. (oko 08:30)
PRIGORSKA UL.
LIČKA UL.

31.12.2025.
SV. SILVESTAR
SV.MISA U 17:00
ZAHVALNICA
SRIJEDA

NOVOSELEC:
RADNIČKA UL.(oko 08:30)
KOLODVORSKA UL. I ODVOJCI
GRANIČARSKA UL.
SELSKA UL.
ŠKOLSKA UL.
KRIŽ:
ŽUTIČKA UL.(oko 08:30)
INDUSTRIJSKA UL.
VINOGRADSKAUL.
ŠKOLSKA UL.
DIO TRGA SVETOG KRIŽA

01.01.2026.
NOVA GODINA
SV.MARIJA 
BOGORODICA
SV.MISA U 11:00
ČETVRTAK

ŠUŠNJARI (oko 12:00)
KRIŽ: MAKSIMIRSKA (oko 14:00)
KRIŽ:
UL.BRAĆE RADIĆ (oko 12:00)

02.01.2026.
PETAK

ŠIRINEC (oko 08:30)
KRIŽ: (oko 12:30)
UL.JOSIPA BADALIĆA(do ob. Matković i od ob. Matković 
do župnog dvora uključujući: 
UL.JURJA TOMCA
UL.ANTUNA MIHANOVIĆA
UL.JOSIPA ČOPORA
UL.LJUDEVITA GAJA
UL.STJEPANA MATKOVIĆA
UL.AUGUSTA ŠENOE
KRIŽ: ( oko 08:30)
UL.MILKE TRNINE 
UL.ZDENEKA TOMIČEKA
JANDRINEC

03.01.2026.
SUBOTA

BUNJANI (od ob. Suhina do Kaže) (oko 08:30)
ZAGORSKA UL.

04.01.2026.
NEDJELJA

KRIŽ: ZAGREBAČKA UL. (od centra do Kaže) (oko 10:00 sati)
BUNJANI STAKLENA UL. (oko 13:00 sati) 
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Drage sugrađanke i sugrađani, dragi prijatelji, 
suradnici i poslovni partneri,

Neka radost Božića unese mir i blagoslov u Vaše 
domove i bude izvor snage u ispunjavanju svih Vaših 
ciljeva i zadaća. Hvala vam na povjerenju i podršci 
da nastavimo graditi Općinu Križ kao mjesto ponosa i 
budućnosti!

Blagoslovljen Božić te zdravlja i sreće u nadolazećoj 
2026. godini žele Vam 

Općinski načelnik Općine Križ:
Marko Magdić mag. oec.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Križ:
Zlatko Hrastić


